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Évfordulós megemlékezés 
A Savaria laktanya bezárásának 20. évfordulója 
alkalmából megemlékezést szervezett a Vas 
Vármegyei Területi Védelmi Bizottság és a Vasi 
Honvéd Bajtársi Egyesület a Szombathelyi Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet elé 
a múlt héten. Koszorút helyeztek el az épület 
falán lévő emléktáblánál a védelmi bizottság, 
a kormányhivatal, a szombathelyi önkormány-
zat és a bajtársi egyesület képviselői. A meg-
emlékezés baráti találkozóval folytatódott.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Örökbefogadási nap 
Június 2-án (vasárnap) örökbefogadási napot 
rendeznek az ebrendészeti telepen, ahol je-
lenleg 16 kutya várja szerető gazdáját. A nyílt 
napon 8 órától 13 óráig várják az érdeklődőket 
a Szombathely, Hajnóczy utca 1. szám alatt 
található telephelyen, ahol 11 órától rendőrku-
tyás bemutató is várja az érdeklődőket. Sikeres 
örökbefogadás esetén a telep munkatársai 
a kutyus hazajutásában is segítenek az újdon-
sült gazdiknak, valamint a Mancsoló Kutya-
kozmetika támogatásával egy ingyenes ku-
tyakozmetikai kezelést is biztosítanak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Nyitott szertárkapuk 
Gyermeknap alkalmából idén is megnyílnak 
a tűzoltószertárak kapui a megyében. Május 
26-án délelőtt 10-től 14 óráig várják a csalá-
dokat Szombathelyen, Sárváron, Körmenden, 

és további 24 település önkormányzati tűz-
oltó-parancsnokságán, illetve önkéntes egye-
sületeinél. A látogatók megnézhetik a gép-
parkot, az eszközállományt, felpróbálhatják 
a tűzoltó-felszereléseket, figyelemmel kísér-
hetnek próbariasztást. A Szombathelyi Hiva-
tásos Tűzoltóparancsnokságon akadálypályá-
val, tömlőhúzóversennyel, arcfestéssel és 
aszfaltrajzolással is készülnek az alkalomra. 
 
Az uniós választásról 
A szombathelyi Őrvidék Házban tartott fórumot 
az európai parlamenti választásról, annak 
tétjéről Dömötör Csaba parlamenti államtitkár, 
miniszterhelyettes. A rendezvényen részt vett 
dr. Hende Csaba országgyűlési képviselő (Fi-
desz–KDNP), Lenkai Nóra polgármesterjelölt 
és a kormánypárt önkormányzati képviselői 
és képviselőjelöltjei. 
 
Elkészült a buszmegálló 
Megújult a Szatmár és a Csaba utca keresz-
teződésében lévő buszmegálló. Putz Attila 
önkormányzati képviselő Facebook-posztjában 
mondott köszönetet az STR Mély- és Maga-
sépítő Kft.-nek, amely társadalmi felelősség-
vállalásból, szívességből végezte el ezt a mun-
kát, hiszen ez már nem tartozott volna hozzá 
a Csaba utca felújításához, de megértették 
a lakosság jogos igényét. Az aszfaltozásnak 
köszönhetően már nem a sárban kell vára-
kozniuk az utasoknak. 
 
Dobrev Klára fóruma 
Kampányrendezvényt tartott a Demokratikus 
Koalíció szombaton a Savaria moziban. Tüttő 
Kata EP-képviselőjelölt példaként említette 
Szombathelyt, ahol a közösségépítő munkát 
kell folytatni. Dobrev Klára szerint erős Eu-
rópa kell, le kell győzni azokat a politiku-
sokat, akik gyengíteni akarják az uniót. A DK 
programjában központi helyen szerepel 
az európai minimálbér és minimálnyugdíj 
bevezetése Magyarországon, az oktatás és 
egészségügy rendbetétele, a munkavállalók 
védelme a multiktól. 
 
Kelemen Alex sikere 
Május 10. és 12. között a Magyar Természet-
tudományi Társulat szervezésében rendezték 
meg Egerben a XXXII. Teleki Pál Kárpát-medencei 

Földrajz-Földtan Verseny döntőjét. A finálénak 
a hagyományokhoz híven az Eszterházy Károly 
Egyetem adott otthont. A döntőbe a 19 várme-
gyegyőztes, Budapest 1–3. helyezettje, valamint 
a határainkon túl élő magyarság (Felvidék, 
Kárpátalja, Erdély, Délvidék) legeredményesebb 
6 tanulója, összesen 28-an jutottak be. A 3 na-
pos versenyen a tanulók írásbeli, terepgya-
korlati és szóbeli megmérettetések alapján 
döntötték el a végső helyezéseket. Mindhárom 
fordulót Kelemen Alex, a Szombathelyi Reguly 
Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola 
8. osztályos tanulója nyerte, így az összesí-
tésben is az első helyet szerezte meg. A ma-
ximálisan megszerezhető 200 pontból 193 pon-
tot ért el. Tavaly 7. osztályos tanulóként is 
ő nyerte meg ezt a versenyt. Felkészítő tanára 
Varga Andrea. Az utána következő 2. helyezett, 
Bereczk Bálint, a Marcali Mikszáth Általános 
Iskola tanulója, 176 pontot szerzett. Felkészítő 
tanára Bőle László. Alex nemrég az országos 
történelem versenyen is az előkelő második 
helyezést érte el. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Választási tévévita 
Választási vitát kezdeményezett Facebook-
oldalán dr. Czeglédy Csaba független kép-
viselőjelölt, a Szociális és Lakás Bizottság 
jelenlegi elnöke. Minden jelölőszervezet ré-
széről egy képviselőt invitált az asztalhoz, 
hogy szociális kérdésekben ütköztessék vé-
leményüket 60 percben. Ketten fogadták el 
a meghívást: dr. Danka Lajos, a Mi Hazánk 
Mozgalom polgármesterjelöltje és dr. László 
Győző alpolgármester, képviselőjelölt (Éljen 
Szombathely!) lesz dr. Czeglédy Csaba vi-
tapartnere. Szó lesz egyebek mellett a lak-
hatási helyzetről, idős- és hajléktalanellátás-
ról, szociális támogatásokról. A vitaműsort 
május 27-én hétfőn 19 órai kezdettel tűzi 
műsorára a Szombathelyi Televízió.

Szállj be a játékba!«
Savaria Fórum:
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Több száz fiatal táncolta a francia négyest 
múlt pénteken a Fő téren. Az AGORA 
Savaria NKft. idén is középiskolások 
részvételével rendezte meg a Quadrille 
Európai Táncfesztivált Szombathelyen. 
 
A tánc, melyet a diákok Johann Strauss De-
nevér című zenéjére táncoltak el, s melynek 
koreográfiáját Rimányi Judit táncpedagógustól 
sajátíthatták el, az érettségizőknek szólt. 
A négytételes francia négyest több országban, 
azonos zenére, ugyanabban az időben tán-
colták: a nemzetközi rendezvénynek évről 
évre Szombathely az egyetlen magyarországi 
helyszíne. A Quadrille a Guinness-rekord nyil-
vántartások alapján a legnagyobb az egy idő-
ben előadott szinkrontánc kategóriában. 
A Fő téren dr. Nemény András polgármester 
köszöntötte a diákokat: – A tánc valakinek 
teljesítmény, valakinek szenvedély, valakinek 
maga az élet – nekünk, így együtt, most a kö-
zös élményt jelenti. Azért hiszek abban, hogy 
Szombathely Magyarország legboldogabb vá-
rosa, mert itt jó közösségek vannak, ahogy 

a Tiétek is az: együtt lenni, együtt megélni 
dolgokat az egyik legnagyszerűbb dolog – 
mondta, majd 12 órakor Horváth Soma al-
polgármesterrel sípszóval adták meg a jelet, 
és elkezdődött a tánc. A második tánckör előtt 

Horváth Soma felidézte, hogy diákként ő is 
részt vett a Quadrille-on, amit eleinte kötelező 
feladatként fogott fel, majd megérezte, milyen 
jó ebben a közösségi élményben részt venni. 
Táncra fel! – zárta szavait.

Tp

QUADRILLE A FŐ TÉREN
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Három cikluson keresztül volt a Fidesz–
KDNP frakció tagja, az utóbbi négy és 
fél évben ellenzéki oldalon. Komolyan 
vette a feladatot, hogy tükröt kell tartani 
a városvezetés elé: a Szombathely fej-
lődését szolgáló előterjesztéseket frak-
ciótársaival együtt támogatta, de számos 
kritikát is megfogalmazott. Lendvai Fe-
renc 14 esztendő után búcsúzik a köz-
gyűlési munkától. 
 
– Mennyiben volt más ellenzékben politizálni, 
mint a városvezető frakció tagjaként? 
– Az előző két ciklusban könnyebben boldo-
gultunk. Ellenzékben sokszor érzem magam 
tehetetlennek, hiszen a jó szándékú elkép-
zelések sem mindig mennek át, és kevés 
eredményt lehet elérni, miközben jóval többet 
kell dolgozni. Az ellenzék fő feladata kontrollt 
gyakorolni, és tükröt állítani a városvezetés 
elé. Ebben a ciklusban a Költségvetési Ellen-
őrző Bizottság elnöke vagyok, az a dolgunk, 
hogy minden költségvetéssel kapcsolatos 
döntést szakmai szempontból értékeljünk. 
Bár ez a valaha volt legszűkszavúbb bizottság, 
amiben részt vettem, a testület jól végzi 
a munkáját, és szükség van rá. 
– Mit gondol, megfelelően kezelte a város-
vezetés a ciklus nehézségeit? 
– A covid szörnyű volt, nagy terhet jelentett 
mindenkinek. A fejembe vésődött a kihalt Fő 
tér és Thököly utca ijesztő látványa... Az ener-
giaválság és a háborús helyzet anyagi hátrányt 
okozott, a város ipara mégis fejlődni tudott. 
Az iparűzésiadó-bevételt jelentősen alulbe-
csülte a városvezetés, ami kompenzációt je-
lentett a költségvetésnek, ezért sem éreztem 
indokoltnak az ingatlanok eladását. Az egykori 
strand területe a legértékesebb vagyonelemünk 
volt. A takarékossági csomagot előkészítő bi-
zottság tagjaként meglepve tapasztaltam, hogy 
egyes cégvezetők „csak ennyit” vállaltak. Né-
mely intézkedéssel egyetértettünk, de a cso-
magot összességében nem fogadtuk el. 
– Mi az, amiben előrelépést lát? 
– Minden előterjesztést támogattunk, ami 
Szombathely javát szolgálta. A városvezetésnek 
szerencséje volt, hogy ketten pályáztak a kö-
zösségi közlekedés üzemeltetésére, így a ko-
rábban egyeduralkodó Volán helyett egy ked-
vezőbb ajánlatot választhattak. Látom, hogy 
használják az emberek a tömegközlekedést, 
és örülök, hogy a Blaguss partner volt a midi 
buszok alkalmazásában a kevésbé kihasznált 
vonalakon. Ugyanakkor sok mindent másképp 
csináltunk volna. Nem értek egyet például 
az útfelújítási program szerkezetével. 

– Hogyan értékeli a városvezetés gazdaság- 
és szociálpolitikáját? 
– Az iparterületünk fejlődik, ami pozitív. Az ak-
kumulátorgyárak ügye sosem volt téma, az alá-
írásgyűjtés a baloldal kampányfogása. Sosem 
támogatnánk egy környezetszennyező gyár 
Szombathelyre telepítését. A baloldali és a jobb-
oldali szociálpolitika között pedig az alapvető 
különbség az, hogy míg előbbi a segélyezésben 
látja a megoldást, mi abban hiszünk, hogy mun-
kát kell adni az embereknek. A városvezetés 
megemelte a segélyeket, amire persze szükség 
van, hiszen adódhatnak krízishelyzetek, de 
hosszú távon nem tartom ideálisnak. 
– Gyakorta kritizálták a városi cégek műkö-
dését. 
– Természetes, hogy jelezzük, ha valami nem 
működik jól. Következetesek voltunk és va-
gyunk: ha egy cégnek nem fogadjuk el az üzleti 
tervét, akkor a beszámolóját sem szavazzuk 
meg. A Vasivíz Zrt.-ben az előző ciklusban 
nem kapott felügyelőbizottsági helyet a bal-
oldal, most pedig mi maradtunk ki, így nem 
látunk bele a cég működésébe. Nem értettünk 
egyet Molnár Miklós kinevezésével sem 
a Szombathelyi Távhőszolgáltató élére. 
– Kompenzációs listáról jutott a közgyűlésbe. 
Hogyan tart kapcsolatot a választókkal? 
– Tartok fogadóórát, 14 éve nyilvános a te-
lefonszámom, aki akar, felhívhat, és rendsze-
resen meg is keresnek, ha segítség kell. Sok 
kisebb-nagyobb problémát sikerült megoldani, 
ebben jegyző úr támogatását köszönöm. 

– A Fidesz azzal kampányol, hogy a kor-
mánnyal azonos színű polgármestert kell vá-
lasztani. Miért? 
– Kormánypárti polgármester könnyebben 
tud kapcsolatot tartani a kormányzattal, ha-
tékonyabban lobbizik, megtalálhatja a kom-
munikációs csatornákat fölfelé. Egyszóval 
előbbre jutna a város. 
– Nem indul a választáson. Saját döntése volt? 
– Igen. 14 évet dolgoztam a várospolitikában 
– valójában többet is, mert előtte bizottsági 
tag voltam –, miközben a polgári állásomat 
soha nem adtam fel. Megterhelő időszak 
volt. Idén leszek 60 éves, s bár fiatalosnak 
érzem magam, eljött a pillanat, hogy átadjam 
a stafétát, és a családomnak szenteljem 
a szabadidőmet. Nem távolodom el a politi-
kától, segítem az utódaimat, és szívesen 
adok tanácsot, ha megkérdezik a vélemé-
nyemet. Harcos éveken vagyok túl, van bőven 
tapasztalatom. 
 
– Hogyan tekint vissza az elmúlt három cik-
lusra? 
– Jó érzés, hogy a közgyűlés tagja lehettem, 
és büszke vagyok rá, hogy dr. Puskás Tiva-
darral dolgozhattam. Számomra a mai napig 
ő „A Polgármester”. Úgy érzem, tudtam tenni 
Szombathelyért. Biztosan van, amit jobban 
lehetett volna csinálni, de nincs lelkiisme-
ret-furdalásom, sikerült eredményeket elérni. 
Visszatértem a szakmámhoz, az oktatásban 
tevékenykedem tovább.

Krizsán Zsuzsanna

„ÖRÖM VOLT A VÁROSÉRT DOLGOZNI”
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Konzervatív-polgári értékeket valló vá-
rospolitikusként dolgozik együtt a vá-
rosvezetéssel, hangsúlyozottan szakmai 
és nem pártpolitikai alapokon. Így tör-
ténhetett meg, hogy előkelő helyet kapott 
az Éljen Szombathely választási kom-
penzációs listáján, így minden esélye 
megvan a folytatásra. A közgyűlés egyik 
legaktívabb tagja, szinte nincs olyan ügy, 
amihez ne szólt volna hozzá az elmúlt 
négy és fél évben. Ciklusértékelő be-
szélgetés Koczka Tiborral (Pro Savaria). 
 
– Menjünk vissza az időben egy kicsit. Nem 
sokkal az előző választás után, hogyan találta 
magát a „másik oldalon”? 
– 2014 tavaszán még a Szombathelyi Tele-
vízió igazgatója voltam, amikor kaptam egy 
megkeresést, hogy induljak el a választáson 
a Fidesz színeiben, mert szükség lenne a 30 
éves újságírói tapasztalatomra. Kis gondol-
kodási idő után elvállaltam, mert úgy tűnt, jó 
csapattal indulunk, és valóban a tudásomra 
van szükség. Ám hamar kiderült, hogy való-
jában pártkatonákat kerestek, és csupán 
a szavazatom kellett. Ezt nagyon nehezen vi-
seltem, így már 2015 tavaszától folyamatos 
belharcok dúltak a helyi Fideszben. Lassan 
mindenhonnan kiszorultam, ezért 2019-ben 
eldöntöttem, hogy elindulok független kép-
viselő- és polgármesterjelöltként. Ekkor állt 
mögém a Pro Savaria Egyesület, és végül lis-
táról szereztem mandátumot. 
– Polgári-konzervatív értékrendet képvisel. 
Mégis min alapul az együttműködése az Éljen 
Szombathely frakcióval? 
– Szakmai együttműködés a miénk, és nem 
politikai. Közös célunk olyan nyugat felé tekintő, 
békés Szombathelyt teremteni, ahol nem Bu-
dapestről mondják meg, mi történjen. A köz-
gyűlés mellett tagja vagyok a gazdasági és 
a kulturális bizottságnak. Számos javaslatot 
tettem a ciklusban, sokat közülük meg is fo-
gadtak. Persze voltak ellenvélemények is, de 
ezeket el tudom fogadni, ha szakmai érveken 
alapulnak. Magam is elmondom az ellenve-
téseimet, de arra is volt példa, hogy alapo-
sabban megismerve az ügy hátterét, megvál-
toztattam a döntésemet, mert beláttam, hogy 
az úgy jó. Mélyen hiszek a szakmaiságban. 
– Szinte minden szóba kerülő ügy kapcsán 
megnyilvánult a közgyűlésben. Melyeket tartja 
a legfontosabbnak? 
– Mindig szorgalmaztam, hogy a testületben 
ne országos politikával, hanem helyi ügyekkel 
foglalkozzunk. Elsőként vetettem fel, hogy 
adjuk vissza a Haladás Sportkomplexumot 

az államnak, mert nem tudjuk fenntartani. 
Enyhítendő a szakemberhiányt, szívügyem 
volt az óvodapedagógusok ösztöndíj prog-
ramja, és szeretném, ha a rendőrök esetében 
is egy hasonlót indítanánk, erre tettem javas-
latot a legutóbbi közgyűlésen. 
– Mit tart az elmúlt négy és fél év legnagyobb 
eredményének, mely területeken lát előre-
lépést? 
– Ez a ciklus a válságkezelésről szólt. Minden 
elismerésem a városvezetésé, hogy covid, 
rezsiválság, háborús helyzet, állami forrá-
selvonások és az egyre növekvő szolidaritási 
adó ellenére fenntartotta Szombathely és 
az önkormányzati cégek működését. Nagy 
dolog, hogy a nehézségek ellenére saját for-
rásból sikerült fejlesztéseket végrehajtani. 
Két területet emelnék ki, az egyik a közösségi 
közlekedés. Alpolgármesterként egykor kö-
zelről láttam, mennyit kínlódtunk a Volánnal. 
Bátor lépés volt a szolgáltatóváltás, remek 
konstrukció született, komoly minőségi vál-
tozás történt a városi tömegközlekedésben. 
Dicséret illeti az útfelújítási programot is. 
Egyetértek azzal, hogy a nagy forgalmú gyűj-
tőutak legyenek az elsők, és fokozatosan 
haladjunk. 
– A kámon–herényi városrész képviselője 
volt az előző ciklusban. Odafigyelt erre a kör-
zetre most is? 
– Igen, hiszen több projekt még az én időmben 
indult, például a Paragvári utcai kerékpárút 
meghosszabbítása és a kámoni fiókkönyvtár 

építése. Utóbbi különösen nagy büszkeségem. 
Ugyanakkor szomorú vagyok a Gothard-kastély 
sorsa miatt: a felújítása a Modern Városok 
Program része volt, ami Orbán Viktor aláírásával 
megjelent a Magyar Közlönyben. Végül a 15 mil-
liárdos programból csupán 3 milliárd forint 
értékű beruházás valósult meg. Sajnálom, 
mert jók voltak az elképzelések. 
– Az ötödik pozíciót foglalja el az Éljen Szom-
bathely kompenzációs listáján. Hogyan született 
erről megállapodás, és miért nem egyéni 
körzetet választott? 
– Sokáig gondolkodtam rajta, hogy független 
jelöltként elindulok az egyik választókerületben. 
Bármelyiket választhattam volna, hiszen nekem 
nem térkép e táj, de kivártam. Ekkor keresett 
meg dr. Nemény András. Megköszönte a szak-
mai munkámat, amivel hozzájárultam az elmúlt 
öt év sikereihez, és közölte, hogy szívesen 
látna a csapatában, ami nagyon jólesett. 
Ugyanakkor azt kértem, ha bejutok a köz-
gyűlésbe, ne kelljen beülnöm az Éljen Szom-
bathely! frakcióba. Függetlenként szabadabban 
fogalmazhatom meg a véleményemet, nem 
köt a frakciófegyelem. Polgármester úr erre 
rábólintott, ami nagy elismerés számomra. 
Nehéz megjósolni, mire elég ez az ötödik 
hely. Ha úgy adódik, hogy képviselő lehetek 
az új testületben, örömmel vállalom a feladatot 
és a kihívást. Ha nem sikerülne, polgármester 
úr arra az esetre is együttműködést ajánlott. 
Valamilyen formában továbbra is a városért, 
a szombathelyiekért szeretnék dolgozni.

Krizsán Zsuzsanna

„HISZEK A SZAKMAI EGYÜTTMŰKÖDÉSBEN” 
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Ismét temérdek embert vonzott a jó 
idő és a rengeteg program szombaton 
délután a Szűrcsapó utca 24. mögötti 
játszótérhez és sportpályához, ahol 
immár harmadik alkalommal tartották 
meg a Derkovits Családi Délutánt. 
 
Megtelt gyerekekkel, fiatalokkal, felnőt-
tekkel és idősekkel a Szűrcsapó utca 24. 
mögötti játszótér és sportpálya, immár 
harmadik alkalommal rendezték meg 
ugyanis a Derkovits Családi Délutánt. 
A program a Batyi Fusion koncertjével 
kezdődött, majd Horváth Soma, a körzet 
képviselője köszöntötte a jelenlévőket. 
– Nagyon örülök, hogy ilyen sokan együtt 
vagyunk. Köszönöm a Derkovits Város-

részért Egyesületnek, hogy már harmadik 
alkalommal gyűlhetünk itt össze. Én azt 
tudom ígérni, hogy ezt a rendezvényt jö-
vőre, és a következő években is igyek-
szünk majd megszervezni – mondta. 
Fellépett a Derkovits Gyula Általános Is-
kola ének- és tánckara, a Galaxy Akro-
batikus Rock and Roll Klub, az Energy 
Dance Team, táncoltak a helyi ovisok, az-
tán a gyerekek nagy kedvence, a Szamóca 
Színház bábelőadása, majd Bujtás Ervin 
és Galambos Berni gyermekműsora jött, 
az estét pedig a Big Mouse Band ferge-
teges koncertje zárta. 
Közben ingyenes ringlispíl, ugrálóvár, kéz-
műveskedés, arcfestés várta a kisebbeket, 
de volt büfé, popcorn, hotdog és ékszer-
kuckó is, illetve egy kis meglepetéssel is 
kedveskedtek azoknak, akik megéheztek: 
gulyás és babgulyás készült, amiből ingyen 
lehetett enni, persze a készlet erejéig. 

CzB CzB

Idén ünnepli fennállásának 50. jubileumát 
Szombathely zöldóvodája, a Szűrcsapó 
Óvoda. A születésnapot jelenlegi és volt 
óvodásokkal, dolgozókkal, szülőkkel és 
más intézmények képviselőivel ünne-
pelték. 
 
Az ünnepségen részt vett dr. Nemény András 
polgármester, dr. László Győző alpolgármester 
és dr. Czeglédy Csaba, a körzet képviselője. 
Ünnepi köszöntőjét dr. Nemény András azzal 
kezdte, hogy 50 év bizony nem kis idő, már 
csak azért is érzi, mert majdnem egyidős 
az óvodával, mondhatni kortársak, Czeglédy 
Csabával együtt, aki ide járt óvodába, akárcsak 
Király Gábor. 
– Sokszor mondják, hogy nem cserélnének 
velem, mert biztos nehéz polgármesternek 
lenni, de korántsem gondolom, hogy nehe-
zebb, mint óvodapedagógusnak lenni. Ha 
egy hétre cserélnem kellene egy óvónővel, 
biztosan nem kellene altató este. Volt, ami-
kor 5-6 gyerekre kellett vigyáznom, utána 
majdnem egy napot aludtam. Azt gondolom, 
ez egy csodálatos hivatás, ami, mint tudjuk, 
sokkal többet jelent a felügyeletnél – szö-
gezte le. 
A Szűrcsapó Óvoda pedig azért is különle-
ges, mert egy pluszt is kapnak a gyerekek: 
környezettudatosságot. 1993-ban kezdték 
ebben a szellemben a nevelést, pedig akkor 
még nem gondolta senki, hogy milyen fontos 
lesz ez az egész világ szempontjából – 
mondta, majd díszoklevéllel is megköszönte 
a város nevében az eddigi munkát. Táncol-
tak, énekeltek, verseltek az ovisok, Pulay 

Teréz pedagógus fuvolázott, és megemlé-
keztek az elhunyt kollégákról is, majd Joó 
Lajosné jelenlegi óvodavezető mondott be-
szédet: – Nincs olyan ember, aki ne emlé-
kezne kedves óvónénijére, ne tudna óvodás 
emlékeket felidézni. Mi is emlékezni jöttünk 
arra az óvodára, ami 1974-ben fogadta elő-
ször a gyerekeket. Egy óvoda történetét 50 
év távlatából már kutatni kell, hiszen az első 
ovisok már többségében nagyszülők. Meny-
nyi-mennyi nehézség, öröm, türelem, re-
mény, siker, csalódás, élmény, kitartás, 
álom van az elmúlt fél évszázad mögött. 
Rendszerek, törvények, rendeletek jöttek-
mentek, egy volt biztosan állandó: az óvodai 
dolgozók hite, tenni akarása, és ami a leg-
fontosabb, a gyerekek feltétel nélküli sze-
retete – mondta. 
Felidézte: saját pedagógiai programot, esély-
egyenlőségi tervet készítettek, folyamatosan 
képezték magunkat, mert sosem felejtették 
el, hogy feladatuk nevelni, szeretni, hitet és 
tudást adni, elfogadni és elfogadtatni a más-
ságot, képességet és készségeket fejleszteni. 
Elődje, Surányiné Palkó Eleonóra egy hosz-
szabb visszatekintést tartott az elmúlt 50 év-
ről. Az ő ideje alatt kezdődött a szemlélet-
váltás, hangsúlyos lett a környezeti nevelés, 
és az óvoda minőség iránti igénye is erre 
az időszakra tehető. 
Zárásként egykori ovisok produkciói követ-
keztek: fellépett a Kötélugró Klub három 
fiatal tehetsége egy ovissal és a LORIGO TSE 
három párosa. A műsor után kis ajándékkal 
és állófogadással is kedveskedtek a vendé-
geknek. 

50 ÉV A SZŰRCSAPÓBANMOSOLYGÓS ARCOK 
A DERKOVITSON
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Szerda délelőtt tartották a Szombathelyi 
Weöres Sándor Óvoda 50 éves jubileumi 
ünnepségét. A rendezvényen dr. Horváth 
Attila alpolgármester beszélt az egybe-
gyűltekhez, majd az önkormányzat ne-
vében emléklapot adományozott Kondics 
Judit intézményvezetőnek. A gyermek-
műsorok után az egykori dolgozókat vi-
rággal köszöntötték. 
 
– Az óvoda alapja a szeretet, a szakértő ta-
nítás és a tudás. Az óvoda maga a csoda, hi-
szen itt a gyermekek is tanítanak, tudást 
adnak át minden nap az óvónőknek és a da-
dusoknak – fogalmazott dr. Hováth Attila al-
polgármester, aki felelevenítette az intézmény 
történetét, kiemelve azt, hogy hálásak vala-
mennyi egykori és jelenlegi dolgozónak min-
den egyes pillanatért, amikor is szeretettel 
foglalkoztak a gyermekekkel. 
– Azt hiszem, hogy a jelen lévő egykori óvo-
dások – akik ma már felnőtt nők és férfiak; 
családanyák, családapák és esetleg pont ide 
járnak gyermekeik – megerősíthetnek abban, 
hogy a Weöres Sándor Óvoda és az itt eltöltött 
pár év valóban lehetőséget adott arra, hogy 
gyermekként felismerjék a csodát, és végig-

kísérjen az iskolai, majd a felnőtt életben is. 
Külön szeretném megköszönni ezt a felismer-
tetést és tanítást az egykori dolgozóknak, 
akiknek munkája nélkül nem állhatnánk ma 
itt, és nem ünnepelhetnénk az óvoda fenn-
állásának fél évszázados jubileumát. Ők voltak 
azok ugyanis, akik elindították ezt az intéz-
ményt, és akiknek a kitartása, elhivatottsága 
és szeretete megalapozta a mi jelenünket. 
A mai nap az ő érdemük is, és hálával tarto-

zunk nekik minden egyes pillanatért, amit 
a gyermekek nevelésére szenteltek. Az in-
tézmény jelenlegi dolgozóinak is szeretnék 
köszönetet mondani. Ők viszik tovább azokat 
az értékeket és hagyományokat, amelyekre 
ez az óvoda épült. Az ő mindennapi munkájuk, 
kreativitásuk és szeretetük az, amiért az óvo-
dánk ma is olyan hely, ahol a gyermekek biz-
tonságban, boldogságban és vidámságban 
tölthetik el napjaikat. Köszönet illeti a szülőket 
is, akik bizalma és támogatása nélkül nem 
lehetne ilyen sikeres ez az óvoda sem. Ugyanis 
az együttműködés és a közös célok meg-
valósítása során alakítja ki azt a szeretetteljes 
és támogató közösséget az intézmény, amely 
a Weöres Sándor Óvoda egyik legnagyobb 
ereje. És végül, de nem utolsósorban a leg-
fontosabbakat, a gyermekeket is köszönet 
illeti. Ti vagytok az óvoda szíve-lelke, ti adjátok 
nekünk az inspirációt és az örömöt minden 
egyes nap otthon és itt, az óvodában is. 
És higygyétek el, hogy miattatok, értetek van-
nak az óvónénik, dadák és minden dolgozó, 
akik segítenek nektek felfedezni a világot, 
biztosítani számotokra azokat az élményeket 
és tudást, amelyekre a jövőben szükségetek 
lesz. És a legfontosabbat is: felismerni a csodát 

– zárta szavait az alpolgármester, aki Szuhai 
Viktor tanácsnokkal egy csokor virágot és 
egy emléklapot adott át Kondics Judit intéz-
ményvezetőnek. 
Kondics Judit részletesen ismertette az in-
tézmény történetét. Elhangzott: remek, össze-
tartó közösség dolgozik az óvodában, amelyet 
az elmúlt években felújítottak. Kondics Judit 
a rendezvény végén virággal köszöntötte a ko-
rábbi dolgozókat.

 
Az Óvodapedagógia Szakmai Nap ke-
retében „Tavasszal a játszótéren” cím-
mel rajzpályázatot hirdetett az önkor-
mányzat Szombathely város óvodáiban. 
Kedden a legszebb rajzokból megren-
dezett kiállítás megnyitójára és 30 al-
kotás elismerésére került sor. 
 
Köszöntőt Putz Attila, a Kulturális, Oktatási 
és Civil Bizottság elnöke mondott, ezután 
a Szombathelyi Margaréta Óvoda óvodá-
sainak műsora, majd díjátadó következett. 
A kiállítás május 31-ig tekinthető meg 
a Városháza aulájában. 
 
A DÍJAZOTTAK 
 
3 évesek: 
Jáki Milla, Napsugár Óvoda 
Kazári Nara, Gazdag Erzsi Óvoda 
 
4 évesek: 
Németh Levente, Aréna Óvoda 
Flóra Szonja Johanna, Pipitér Óvoda 
Nemes Andor, Margaréta Óvoda 
Horváth Villő, Benczúr Gyula Utcai Óvoda 
 
5 évesek: 
Kozmor Luca, Margaréta Óvoda 
Góg Panna Sára, Aréna Óvoda 
Szemes Milla Szonja, Napsugár Óvoda 
Gombos Ajsa, Vadvirág Óvoda 
Horváth Annaléna, Maros Óvoda 
Bozzay Bíborka, Játéksziget Óvoda 
László Emília, Benczúr Gyula Utcai Óvoda 
Kiss Hanna, Benczúr Gyula Utcai Óvoda 
Márffy Anna Afrodité, Gazdag Erzsi Óvoda 
Bősze Nimród, Szűrcsapó Óvoda 
 
6-7 évesek: 
Varga Vince 7 éves, Margaréta Óvoda 
Tuboly Nándor 7 éves, Mocorgó Óvoda 
Hirschl Anna 7 éves, Gazdag Erzsi Óvoda 
Sáfián Adél 7 éves, Hétszínvirág Óvoda 
Kiss Kata Anna 6 éves, Donászy Magda Óvoda 
Steindl Gréta 6 éves, Margaréta Óvoda 
Szabó Zétény 7 éves, Margaréta Óvoda 
Németh Szonja 6 éves, Szivárvány Óvoda 
Réti Róza 6 éves, Maros Óvoda 
Szabó Szonja Szófia 6 éves, Maros Óvoda 
Schvarcz Zalán 6 éves, Barátság Óvoda 
Fábián Dorián 6 éves, Kőrösi Csoma Sán-
dor Utcai Óvoda 
Bencsics Gréta 6 éves, Gazdag Erzsi Óvoda 
Kovács Liliána Kloé 6 éves, Mesevár Óvoda

Krilov István Tp

AZ ÓVODA MAGA A CSODA TAVASSZAL 
A JÁTSZÓTÉREN
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Első kézből tanulhatott a kiberbűnözés 
legveszélyeztetettebb korosztálya: rend-
őrök, informatikusok és áldozatsegítők 
tartottak érdekes és informatív előadá-
sokat a városháza nagytermében idős-
korúaknak, hogy ne váljanak csalás ál-
dozataivá. 
 
Első alkalommal szervezte meg a Kiberbiz-
tonsági Konferenciát a szombathelyi önkor-
mányzat, a Vas Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság és a Szombathelyi Áldozatsegítő 
Központ. A fókuszban az egyik legveszélyez-
tetettebb korosztály, az idősek védelme volt. 
Elsőként Kelemen Krisztián önkormányzati 
képviselő, a Bűnmegelőzési, Közbiztonsági 
és Közrendvédelmi Bizottság elnöke köszön-
tötte a jelenlévőket és mondott köszönetet 
mindenkinek, aki segített abban, hogy meg-
valósulhasson a konferencia. Elmondta, egy-
mástól függetlenül jutott eszükbe dr. Nemény 
András polgármesterrel az ötlet tavaly tavas-
szal a rendőrség beszámolóját hallgatva, ő pe-
dig azonnal el is kezdett dolgozni a megvaló-
sításán, hogy széles körben segíthessenek 
a lakosságnak a telefonos és online csalások 
elkerülésében. 
Dr. Nemény András azzal kezdte beszédét, 
hogy szerencsére ritkán ül ennyi rendőr kö-
zött, de most különösen jó érzéssel tölti el 
ez, hiszen növeli az ember biztonságérzetét, 

és sokat tanulhatunk is tőlük. Emlékeztetett, 
hogy Szombathely alapvetően egy biztonságos 
város: a felmérések szerint sokkal jobb a köz-
biztonság, mint az országos átlag. Vannak 
azonban olyan bűncselekménytípusok, például 
a kibercsalások, melyeknek ugrásszerűen 
megnőtt a száma, és rontják a statisztikát. 
– Arra a következtetésre jutottunk: nekünk 
ebben dolgunk van városként és megpróbáljuk 
megteremteni a legjobb feltételeket ahhoz, 
hogy tanulhassunk, mert leginkább a tudással, 
az információ átadásával tudunk védekezni 
– mondta a polgármester. 
Felidézte, amikor végiggondolta, hogy mit 
mond a megnyitón, eszébe jutott az Unoka 
című film, melyben Jordán Tamás egy nagy-
szülőt játszik, akinek ellopják a vagyonát a ti-
pikus unokázós csalás módszerével: hívják, 
hogy baj van, és azonnal kell fizetni, ő pedig 

egyből segíteni akar, mert a nagyszülők már 
csak ilyenek. Mint mondta, ez az elmúlt évtized 
egyik klasszikus csalási módszere, de közben 
folyamatosan változik a világ. – A digitalizáció, 
az internet és a mesterséges intelligencia 
terjedése egyre szélesebb lehetőséget nyújt 
azoknak, akik csalni akarnak, mi, hétköznapi 
emberek pedig szépen lassan kezdünk rájönni, 
hiába hisszük azt, hogy fel vagyunk vértezve 

azzal a tudással, aminek hála, 
nem leszünk áldozatok, ez 
nem feltétlenül van így. 
– Édesanyám is rendszeres 
használó, és úgy próbálja meg-
oldani a problémákat, hogyha 
valami nem ért, hívja az uno-

káit, akik odamennek, és próbálnak segíteni. 
De nem tudnak mindig ott lenni és segíteni, 
úgyhogy az a jó, ha mi, az idősebb generáció 
is megtanuljuk az alapokat, és tudunk véde-
kezni, mert sajnos előfordul, hogy az ember 
rákattint valamire, amire nem kellene, és meg 
is van a baj. A tudás valójában a biztonság. 
Szombathelynek pedig nagyon fontos a biz-
tonság, az elmúlt években ezt láthatták is, hi-
szen nagyon sok formában megjelenhet. Nálam 
a körforgalom-építés, a szén-monoxid-érzé-
kelők és a különböző támogatások is bizton-
ságot jelentenek – tette hozzá. 
Kelemen Krisztián elmondta, 2023-ban Ma-
gyarországon 30 milliárd forintot csaltak ki 
a lakosságtól a kiberbűnözők, globálisan pe-
dig 8000 milliárd dollár kárt okoztak. Ez konk-
rétan azt jelenti, hogy ha a kiberbűnözők egy 
ország lennének, akkor a világ harmadik 

leggazdagabb országáról beszélnénk – so-
rolta a megdöbbentő számokat. 
Talán ez az egyik legfontosabb téma most 
a bűnözés tekintetében. Leggyakrabban az em-
berek gyanútlanságát használják ki a kiber-
bűnözők, ezért is fontos, hogy tájékoztassuk 
a lakosságot a legjellemzőbb átverési mód-
szerekről. Köszönetet mondva a rendőrségnek 
a kemény munkáért, kijelentette: egy hatékony 
rendőrséggel teljes mértékben megvan az em-
berek a szubjektív biztonságérzete, ezért is 
ilyen stabil Szombathely közbiztonsága. De 
szükség van egy cselekvő önkormányzatra 
és egy óvatos, felkészült lakosságra is, ezért 
tartanak előadásokat és tájékoztat folyama-
tosan a rendőrség, illetve ezért jelent meg 
a Savaria Fórumban is egy hirdetéssorozat, 
melyben a kiberbiztonságra és a csalásokra 
hívták fel a figyelmet – mondta. 
A bevezető előadást a Vas Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztály-
ának vezetője, Némethné dr. Zsigó Zita r. alez-
redes tartotta a bűnmegelőzés aktuális 
kérdéseiről. A vagyonvédelemről Darabosné 
Karba Katalin alezredes, kiemelt főnyomozó 
beszélt, a fő témáról, a kiberbiztonságról pedig 
Barabás Mónika r. őrnagy, alosztályvezető-
helyettes és Koltay Miklós rendőrségi infor-
matikus tartott tartalmas előadást. Az áldo-
zatsegítés fontosságáról és lényegéről 
Kámán-Németh Martina, a Szombathelyi Ál-
dozatsegítő Központ koordinátora beszélt, 
a konferencia végén pedig kérdezhettek is 
a résztvevők, és kérdéseikre kielégítő választ 
kaptak a szakértőktől.

CzB

FÓKUSZBAN AZ IDŐSEK VÉDELME
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Az időskorúak rendőröktől, szakemberektől kaphattak segítséget

2023-ban Magyarországon  
30 milliárd forintot csaltak ki 
a lakosságtól a kiberbűnözők.

KRÓNIKA
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A Szombathely–Rum vasútvonal meg-
szűnésének 50. évfordulójára emlékeztek 
a múlt hétvégén több helyszínen. Délelőtt 
megkoszorúzták az emléktáblát, de volt 
Dottó vonat is az egykori nyomvonalon. 
 
Tóth Kálmán, a szentkirályi körzet képviselője 
elmondta: decembertől szervezték a hat te-
lepüléssel (Szombathely, Táplánszentkereszt, 
Tanakajd, Vasszécseny, Csempeszkopács, 
Rum) közösen a rendezvényt, amely ezúttal 
is nagy sikert aratott. Az egykori vasúti nyom-
vonalon Dottó vonat közlekedett.  
Kubiszky Mihály: A csempeszkopácsi őrház 
(Vasi Szemle 2015) című írásából ismerhetjük 
meg a vasúti szakasz történetét. „Szombathely 
és Rum között a 21 km hosszú vasútvonalat 
a bajor tőke érdekeltségű Münchner Localbahn 
AG-hez tartozó Dunántúli HÉV építette, és 
1894. december 10-én helyezte forgalomba. 
A Dunántúli HÉV-nek kiterjedt hálózata volt 
a nevében szereplő országrész nyugati terü-
letein. így a Pozsonyt Szombathellyel össze-
kötő Pozsony–Porpác vonal, a Balaton felé 
irányuló forgalmat élénkítő Boba–Tapolca vo-
nal, és a belőle Ukknál kiágazó és Csáktor-
nyáig, majd a Türjénél kiágazó és Balaton-
szentgyörgyig vezető vonalak. Végül az Őrséget 
Szombathelyhez kötő Körmend Muraszombat, 
a Zalaegerszeg–Zalalövő, majd az utolsóként 
megépített és a forgalomnak 1913-ban meg-
nyitott Kőszeg- Sárvár–Zalabér vonal. Össze-
sen 514 (!) kilométer.” 
Eleinte szó sem volt bezárásról, sőt. „Tervezték 
a vonal meghosszabbítását Baltaváron át Za-
labérig, de erre az első világháború kitörése 
miatt már nem került sor. A vonal forgalmát 
az úgynevezett „normál-szerződés” értelmé-
ben a MÁV vette át. Ezért is kötötte ki az állam 
az építési engedélyben a MÁV szabványai sze-
rinti építést és felszerelést. A vonal mentén 
fekvő települések egyre növekedtek, ma már 
szinte egymáshoz érnek. A vonal áruforgalma 
ugyan nem volt számottevő, inkább csak 
az őszi répakampányban nőtt meg kissé. De 
a személyforgalom a vonal életének három-
negyed évszázada alatt szinte folyton növe-
kedett, Szombathely elővárosi vonalának mi-
nősült. A két világháború között kifejlesztett 
Ganz motorkocsik révén a menetidő csökkent, 
a szombathelyiek akkor már „rumi motor”-
nak hívták. A vonal forgalmát a MÁV – nyilván 
a kedvezőtlen áruforgalmi mutatók miatt – 
1974. május 25-én megszüntette, a vágányt 
felszedték. Úgy hiszem, értelmetlen cselekedet 
volt ez, a lakosság ki is nyilvánította nemtet-
szését. Hiszen az iparosodó városba ingázók 

utazását jól szolgálta, és kis korszerűsítéssel 
– kitérőhelyek építésével – ezen még nagyot 
lehetett volna javítani.” 
A Vas Népe 2007. szeptember 10-én írt a vasúti 
emlékhely avatásáról. Mint olvasható: „Dr. Kö-
vér István vasúttörténész foglalta össze a rumi 
vasútvonal történetét: A tizenkilencedik század 
a vasútépítés százada volt. A Rumban és a kör-
zetben élők a termények és az állatok szállítása 
érdekében akartak mihamarabb vicinálist, 
hogy a bécsi piacra könnyebben eljussanak. 
1894. április 24-én dr. Károlyi Antal alispán 
ezüstlapáttal kezdte meg Szentkirálynál 

az építkezést, s az első ásónyom után né-
hány hónappal, decemberben megindult 
a forgalom. Gőzmozdonyok, később motor-
vonatok jártak az állomások között: Szom-
bathely, Szőllős, Hermán, Bádonfa, Szent-
király, Bogát, Szentkereszt, Szentlőrinc, 
Bekófa, Táplánfa, Nagy- és Kiskajd, Jana, 
Lipárt, Szécseny, Csempesz-Kopács, Rum. 
A kisvasutat 1945-ben államosították, 1974 
májusában megszüntették.” 
Szombaton az egykori vasútvonal által érin-
tett településeken is megemlékeztek 
az 50 évvel ezelőtti eseményről.

Krilov István

ÖTVEN ÉVE SZŰNT MEG A VASÚTVONAL
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Fehér Csaba (az egykori állomásfőnök fia), dr. Őri Imre és Auer Tibor Szentkirályon

Oklevél a szervezőknek 
Dr. Őri Imre és Auer Tibor is alaposan kivette a részét a szervezésből – mindketten 
oklevelet kaptak munkájukért a szombathelyi polgármestertől. A Szombathely–Rum 
vasútvonal lezárásának ötvenéves évfordulójára a hétvégén emlékeztek meg 
a településen élők.  
Dr. Őri Imre 1958-tól utazott mindennap a vonalon Csempeszkopácsból Lipártba 
iskolába, jó barátja, Auer Tibor pedig Rumból járt Szombathelyre, a Nagy Lajos Gim-
náziumba. Barátságuk akkor köttetett, és jelenleg is tart.  
– Mindketten lokálpatrióták vagyunk, mindenképpen szerettünk volna méltóképpen 
megemlékezni a vasútvonalról. Amikor 1974-ben megtudtam, hogy lezárják a szakaszt, 
két hétig csak fotóztam: több tekercs filmet készítettem az állomásokról, az utasokról, 
igyekeztem mindent megörökíteni az utókornak. A képek ma is megtekinthetők Rumban. 
Az ötvenéves évfordulóra is alaposan felkészültünk, a polgármesterek és Tóth Kálmán, 
a szentkirályi városrész képviselője is partner volt mindenben. Remekül telt a nap, 
mindenhol élénk érdeklődés fogadta a rendezvényünket – mesélte dr. Őri Imre. 
– 2003-ban kezdtem a Szombathely – Rum vasútvonal emlékének ápolását – 
mondta el Auer Tibor. – Azóta az összes érintett településen létesült emlékhely, és 
büszkén mondhatom, hogy valamennyi létrehozásában részt vehettem. Személyes 
érintettségem különleges, hiszen Rumból származom, jelenleg viszont Szentkirályon 
lakom, így a két egykori végpontot egyaránt magaménak érzem.
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Dr. Danka Lajos polgármesterjelölt 
ismertette a párt helyi szervezetének 
választási programját a múlt csü-
törtökön. Kiemelte: Szombathely jö-
vője a turizmus lehet, emellett a me-
gyeszékhelynek lényegesen jobb 
kapcsolatokat kellene ápolnia a me-
gye többi településével. 
 
Elsőként Giczy József, a párt megyei szer-
vezetének elnöke beszélt arról, hogy több 
vasi településen is indít a Mi Hazánk pol-
gármesterjelöltet. 
– A városfejlesztés nélkülözhetetlen, ám 
mindennek az alapja a városüzemeltetés. 
A jelenleginél több pénzt kellene fordítani 
köztisztaságra, a szelektív hulladékgyűjtés 
teljes körű bevezetése pedig halaszthatatlan 
feladat – kezdte a program ismertetését 
dr. Danka Lajos, aki később a gazdaságé-
lénkítésről is beszélt, kiemelve azt, hogy 

városi támogatásokkal kell segíteni a kis- 
és középvállalkozásokat. Az agglomeráci-
óban lévő településekkel jobb kapcsolatot 
kell ápolni, Szombathelynek pedig Vas vár-
megye fővárosaként kellene működnie.  
– Jól átgondolt közlekedési rendszerre lenne 
szükség, így tudnánk tehermentesíteni a vá-
ros forgalmát – emelte ki a polgármester-
jelölt, aki úgy vélte: ki kell építeni a közösségi 
közlekedési központját a vasútállomás mel-
lett. A politikus szerint Szombathely jövője 
a turizmus lehet, példaként Sárvárt hozta 
fel. Dr. Danka Lajos úgy gondolja: a Savaria 
Karnevál mellett további nagyrendezvényekre 
lenne szükség a megyeszékhelyen. Úgy vé-
lekedett: Szombathely és Bükfürdő között 
mielőbb meg kellene építeni a kerékpárutat. 
Az egészségügyben is reformokra lenne 
szükség, fel kellene újítani a rendelőket. Ta-
pasztalata alapján a koronavírus-járvány 
óta nem működik rendesen a háziorvosi 
rendszer, távgyógyítás folyik több helyen.

Krilov István SaFó

Lapunkat és a választókerületben induló 
ellenfelét is bepanaszolta a Területi 
Választási Bizottságnál (TVB) Horváth 
Gábor (Fidesz–KDNP) képviselője. A tes-
tület mindkét kifogást elutasította. 
 
Választási különszámunk kapcsán Horváth 
Gábor (Fidesz–KDNP) képviselő és jelölt nyúj-
tott be panaszt a TVB-hez kiadónk ellen. Egy 
másikat pedig Marton Zsolttal (független jelölt 
az 1. számú választókerületben) szemben, 
akinek ugyanebben a számban jelent meg 
fizetett politikai hirdetése, amiben Horváthnak 
a kegyelmi botrány kapcsán megjelent, korábbi 
bejegyzését kritizálta. 
Május 10-én úgynevezett mutációs lapszá-
mokat közölt kiadónk, ez azt jelenti, hogy 
a nyomtatott újságban a központi tartalom 
mellett (egy polgármesteri interjú és válasz-
tási információk) négy oldalon beszélhettek 
a képviselők a ciklusban végzett munkáról, 
két oldalon mutattuk be a jelölteket, a többi 
oldalon a szerkesztőség által készített, a kör-
zetről szóló írásokat hoztunk. Horváth Gábor 
esetében két hirdetés is megjelent politikai 
ellenfeleitől, dr. László Győző (Éljen Szom-
bathely!) és Marton Zsolt jelölttől. 
 
Magasabb tűréshatár 
Horváth Gábor lapunk kiadóját, az AGORA 
Savaria Nonprofit Kft.-t és Marton Zsoltot is 
bepanaszolta a Területi Választási Bizottságnál 
(TVB), amelytől azt kérte, állapítsa meg, hogy 
az AGORA megsértette a választási törvény 

jelöltek és jelölő szervezetek közötti esély-
egyenlőségéről szóló alapelvét azzal, hogy 
dr. László Győző hirdetését a vele készült ér-
tékelés közé tördelve szerepeltette, illetve 
„csak” öt oldalnyi felületet kapott az interjúban, 
miközben a mutációs lapszámoknál más, hi-
vatalban lévő képviselők hetet. (Ahogy jelez-
tük, mind a 12 képviselő – kormánypárti és 
ellenzéki egyaránt – 4 oldalon beszélhetett 
a ciklusról, a többi tartalom a körzetről élőkről, 
vállalkozókról, szervezetekről stb. szólt – 
a szerk.) 
Horváth Gábor emellett Marton Zsolt hirde-
tését is kifogásolta, mert az szerinte nem 
a jelölt saját népszerűsítésére, hanem az ő le-
járatására irányult. Utóbbi panasz kapcsán 
a bizottsági tagok között a vita arról szólt, 
hogy Marton hirdetésében Horváthhoz képest 
pozicionálta-e magát, vagy a tartalom inkább 
személyeskedés volt. Előbbi álláspont ke-
rekedett felül 4-2 arányban, azaz Horváth 
Gábor kifogását elutasította a TVB. Meg-
jegyezték ezúttal: „választási versengés során 
a jelölteknek, mint politikai és így közsze-
replőknek, lényegesen magasabb kell, hogy 
legyen az elfogadott tűréshatára, mint egy 
átlag magánszemélynek.” 
 
Nem sértettünk törvényt 
Horváth Gábor lapunkat támadó kérelmében 
az szerepelt, hogy a bizottság állapítsa meg, 
a Savaria Fórum megsértette a választási 
törvény esélyegyenlőségéről és a választá-
sok tisztaságáról szóló alapelveit. Ahhoz, 
hogy az esélyegyenlőség alapelvét megkér-
dőjelezze lapunkkal összefüggésben, a vá-
lasztási törvény szerint legalább két egymást 
követő megjelenést kellett volna csatolnia 
panaszát alátámasztandó, hogy a testület 
együttesen vizsgálhassa azokat. Horváth 
Gábor ezt nem tette meg, ezért a TVB a ki-
fogást érdemben utasította el. Az esély-
egyenlőség megsértésére vonatkozó rész-
letes kifejtéssel ellentétben a beadvány nem 
tartalmazott „kifejtést és jogi okfejtést arra 
nézve, hogy a Kifogástevő miért és milyen 
okból tartja jogsértőnek az érintett lapszámot 
a választás tisztasága tekintetében”. A bi-
zottság úgy látta, „nem megállapítható, hogy 
a Savaria Fórum május 10-én megjelent 
lapszámának 1. számú választókörzetet 
érintő mutációja sértené a választás tisz-
taságának alapelvét”. A bizottság 6-1 arány-
ban utasította el Horváth Gábor panaszait, 
azaz az esélyegyenlőség és a választás tisz-
taságának elvét sem sértette meg a hatá-
rozat szerint az önkormányzati újság. 

ELUTASÍTOTT BEADVÁNYOK MI HAZÁNK: 
SZOMBATHELY 
JÖVŐJE A TURIZMUS
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A választási melléklet címlapja
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Kedden az AGORA-ban került sor a 7. 
szombathelyi Óvodapedagógiai Szakmai 
Napra, melyen 18 óvoda közel 300 dol-
gozója vett részt. A megnyitót mesepe-
dagógiai előadás, délután szekcióülések 
követték. 
 
A szakmai napot dr. Nemény András polgár-
mester nyitotta meg: az elmúlt öt évben volt 
lehetősége megismerni a helyi óvodapeda-
gógusokat, munkájukat, s büszke arra, hogy 
országos szinten is kiemelkedő szakmai mun-
kát végeznek, pedig kihívásokkal teli, nehéz 
évek állnak mögöttünk, mondta el. S bár má-
sok a gyerekek, mint akár 10 évvel korábban, 
de szeretetre ugyanúgy szükségük van, az ön-
bizalmat, a készségeket ugyanúgy meg kell 
kapniuk – az értékek ugyanazok, csupán 
a hozzájuk vezető utak mások. – Az utak 
megtalálásához sok türelem és tudás kell, 
de ez a nap is az utak megtalálásáról szól. 
Hiszen, ha tudjuk, mit akarunk, akkor tudunk 
jól segíteni – hangsúlyozta. 
A köszöntő után a Szombathelyi Kőrösi 
Csoma Sándor Utcai Óvoda dolgozóinak 

zenés műsora következett: Révész Sándor: 
Vigyázz a madárra dalát Bródy Sándor: 
Mindannyian mások vagyunk című slágere 
követte, amit az előadók jelnyelven is tol-
mácsoltak a tapsoló közönségnek. A műsor 
Bródy és Halász Judit: Játsszunk most 
együtt dalával zárult. 
A szakmai nap délelőttje Bajzáth Mária me-
sepedagógus, a Népmesekincstár Mesepe-
dagógia Műhely vezetőjének előadásával 

folytatódott. „Sokféle szerepben és helyzet-
ben, naponta tapasztalom a népmese, a dal, 
a játék, a tánc felemelő és megtartó erejét, 
hiszek abban, hogy segítségükkel hidat lehet 
építeni, múlt és jelen, fönn és lenn, ember 
és ember között” – vallja a szakember, kinek 
célja a korszerű pedagógiai módszerekkel 
összekapcsolva a hagyományt a mesélés, 
mondókázás, népi játék, népdal beépítése 
a tanításba, az intézményes és családi ne-
velés gyakorlatába, hiszen ez kimeríthetetlen 
erőt és örömforrást rejt minden gyerek, pe-
dagógus és szülő számára. 
A családok mellett az óvodapedagógusok 
felelőssége is, hogy a népmese ősi funkciója 
újra működhessen, és a mai gyermekek szá-
mára ne a rajzfilmek és a sorozatok jelentsék 
a mesét, hanem az olvasott, hallott népmese. 
(Sajnálatos, és a képzés hibájából is fakadó 
tény, hogy a frissen végzett óvodapedagó-
gusok nagy százaléka maximum öt népmesét 
tud elmondani.) Bajzáth Mária Rólunk és ér-
tünk szól a mese című előadásában arra 
fókuszált, miért fontos, és hogyan legyen 
a gyermekek, intézmények és családok 

mindennapjainak része a népmese. Beszélt 
annak nemcsak a gyermekre, hanem az azt 
felolvasóra, elmesélőre gyakorolt lélekvédő, 
gyógyító hatásáról, hiszen a mese, a törté-
netmondás és -befogadás élni segít: „ha 
mesét olvasunk, mi is végigjárjuk az utat 
Piroskával, végül legyőzve a farkast, de ott 
vagyunk Király Kis Miklóssal is, és vele együtt 
hozzuk vissza az elrabolt Napot és Holdat 
az égre, hogy újra ragyoghassanak.”

Megnyílt az ASzakkör program évzáró 
kiállítása kedden a Víztoronyban. 
A Nemzeti Művelődési Intézet közös-
ségépítő kezdeményezése keretében 
országszerte 22-féle foglalkozáson 
sajátíthatták el az érdeklődők a kéz-
műves fortélyokat. Az alkotók mun-
káiból a kistelepüléseken is kiállítá-
sokat rendeznek, Szombathelyen vár- 
megyei válogatás látható. 
 
Mézeskalács-készítés, vessző- és papír-
fonás, bútorfestés, csipkeverés, horgolás 
– 22-féle kézműves szakágból lehetett 
választani az ASzakkör programban. 
A Nemzeti Művelődési Intézet 2022 őszén 
hirdette meg először a lehetőséget, amely-
hez már akkor 15 000-en csatlakoztak. 
A közművelődési szakemberek kiválaszt-
hatták, hogy az adott településen mely 
szakköröket indítják el, a résztvevők szep-
tembertől májusig minden alkalommal 
egyre több és több fortélyt sajátíthattak 
el. A szezonban elkészült munkákat vár-
megyeszerte bemutatják a szervezők.  
Éles Krisztina, a Nemzeti Művelődési In-
tézet Vas Vármegyei Igazgatóság igazga-
tója elmondta, hogy elsősorban azok a kö-
zösségek tudnak bemutatkozni, akik 
az első 20 alkalommal együtt alkottak. 
126 szakkör indult Vas vármegyében 
70 településen, a foglalkozások most min-
denhol kiállításlázban égnek. 
A csatlakozó települések mindegyikében 
kiállítás nyílt az ottani szakkörök reme-
keiből, Szombathelyen pedig ezekből mu-
tatnak be válogatást a Víztorony megújult 
épületében. Rengetegen voltak kíváncsiak 
a megnyitóra, ami jól mutatja a kezde-
ményezés sikerét. Majthényi László, a Vas 
Vármegyei Közgyűlés elnök köszöntötte 
a megjelenteket. Kiemelte, a 216 vasi te-
lepülés harmada bekapcsolódott a prog-
ramba. Az AGORA-ban négyféle szakkör 
volt, de sok olyan kistelepülés is van, ahol 
nem egy, hanem több szakkör indult. 
A Nemzeti Művelődési Intézet ASzakkör 
programjának célja, hogy a 21. században 
is megtalálják a helyüket a régi kézműves 
szakmák és tevékenységek. A kezdemé-
nyezés sikerének köszönhetően ősztől 
újra részt lehet venni a foglalkozásokon.

Tp SaFó

RÉGI ÉRTÉKEK, ÚJ UTAK ASZAKKÖR: 
KIÁLLÍTÁS NYÍLT  
AZ ÉV KÖZBEN 
KÉSZÜLT MUNKÁKBÓL
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Április 1-től ingyenesen utazhatnak 
a Blaguss helyi járatain a 16 év 
alatti szombathelyi fiatalok. Az áp-
rilisban bevezetett támogatásra meg-
nőtt az érdeklődés, ezért a Blaguss 
rendkívüli nyitvatartást vezetett be 
a jegypénztárakban. Újdonság, hogy 
május 27-től a Tourinform irodában 
is átvehető a támogatott diákbérlet. 
 
7406 szombathelyi állandó lakcímmel 
rendelkező 6–16 év közötti fiatal jogosult 
a kedvezményre, melyet a Polgármesteri 
Hivatal ügyfélszolgálatán papír alapon 
vagy elektronikusan lehet igényelni már-
cius 4. óta folyamatosan. A határozat kéz-
hezvétele után a támogatott (ingyenes) 
diákbérlet átvehető a Blaguss Agora Éhen 
Gyula téri jegypénztárában. Ez okozott 
némi fennakadást május elején.  
Tóth Gergely, a Blaguss Agora szombathelyi 
kirendeltségvezetője elmondta, hogy fo-
lyamatosan figyelemmel kísérik a pénztár 
leterheltségét, illetve ezen adatok alapján 
tervezik a következő havi nyitvatartást. 
– A nagyobb forgalomra számítva rend-
kívüli nyitvatartást vezettünk be – tette 
hozzá a kirendeltségvezető. – A pénztár 
a szokásos nyitvatartáson felül további 
napokon meghosszabbított időtartamban 
várja utasainkat: június 1-jén, szombaton 
8 és 12 óra között, 3-án 5 és 17 óra között, 
4-én és 5-én 5 és 20 óra között, míg 6-án 
5 és 17 óra között. Naprakész információ 
a honlapunkon található. Arra biztatjuk 
a támogatást igénybe vevő utasokat, hogy 
kerüljék el a hónap eleji sorban állást, 
váltsák ki már a hónap végén a következő 
havi bérletüket.  
A támogatott diákbérlet adott hónapra 
(a hónap első napjától a következő hónap 
5. napjáig) érvényes, csak nyomtatott for-
mában elérhető. Fontos, hogy a bérlet át-
vételéhez a diákigazolványt be kell mu-
tatni; a bérletet a jogosult fiatalok szülői 
kíséret nélkül is átvehetik. 
Újdonság, hogy május 27-től a Tourinform 
irodában (Szombathely, Király utca 1–3. – 
a Városháza megállótól néhány percre) is 
átvehető a támogatott bérlet. Az iroda hét-
főtől péntekig 9 és 18 óra között, szombaton 
10 és 16 óra között, vasárnap 10 és 15 óra 
között tart nyitva. 

SaFó CzB

Tetőtől talpig megújul az Éhen Gyula 
tér, a parkosítás és az okospadok mellett 
közösségi finanszírozásból ismét fel-
állítják Éhen Gyula szobrát – jelentette 
be sajtótájékoztatón dr. Nemény András 
polgármester, Bokányi Adrienn tanács-
nok, önkormányzati képviselő és Kozma 
Gábor, az Éhen Gyula Baráti Kör elnöke. 
 
Bokányi elmondta, az elmúlt időszakban több 
kisebb fejlesztés történt a környéken: a Bla-
guss felújította a régi pavilont, lebontotta 
az elöregedett bódékat, az önkormányzat ki-
alakított új parkolókat és áttervezte a meg-
lévőket, így plusz helyekkel bővült a tér. Ám 
ez csak a kezdet: a következő években komp-
lex felújítás vár a környékre uniós és önkor-
mányzati forrásból, hogy szebb kép fogadja 
a vonattal városba érkezőket. 
A tervek már elkészültek: 30-40 százalékkal 
nő a zöldterület, nagy lombú fákat, növényeket 
és rózsabokrokat ültetnek, a beszakadt asz-
faltot feltörik, több helyen füvesítenek helyette, 
ahova pedig a gyalogos közlekedés miatt kell 
burkolat, jobb minőségű térkő kerül majd. 
Lesznek vandálbiztos, napelemes okospadok, 
okosbuszmegállók, ahol lehet elektromos 
eszközöket tölteni. A felújítás több ütemben 
valósul meg, első lépésként az elbontott pa-
vilonok helyét zöldítik nyáron. 
A fejlesztésekről egyeztettek a Blaguss-szal 
és a környékbeli vállalkozókkal is, illetve be-
vonták a tervekbe az Éhen Gyula Baráti Kör 
szoborállítási kezdeményezését is. Kozma 

Gábor elnök elmondta, sok éve dolgoznak 
azon, hogy újra szobrot állítsanak a volt pol-
gármesternek a vasútállomásnál, ott, ahol 
1935-ben avatták fel a korábbit, de a világ-
háború után elvitték. A rendszerváltásig még 
csak beszélni sem volt tanácsos Éhen Gyuláról, 
de szerencsére változott a helyzet, és azóta 
is ápoljuk emlékét. Szeretnénk a hagyomá-
nyokat folytatni, és most a tér felújítása révén 
be tudunk kapcsolódni – emlékeztetett. 
Elmondta, az előző városvezetést is meg-
keresték, és teljes támogatást kaptak egy 
egész alakos szoborra, ám kiderült, hogy ebből 
valószínűleg nem lesz semmi, ugyanis az ide 
tervezett intermodális csomópont kialakítá-
sához kötötték, amihez csak annyit fűzött: ő is 
volt politikus, tudja, mik a realitások. 
Most viszont már folynak az előkészületek: 
még nem dőlt el, hogy ki készíti az új mell-
szobrot, de az biztos, hogy közadakozásból 
finanszírozzák, ebbe már dr. Nemény András 
és Putz Attila képviselő is beszállt. Kozma 
a 2024-es önkormányzati választásokkal kap-
csolatban is tett egy bejelentést: az Éhen Gyula 
Baráti Kör idén is támogatja az Éljen Szom-
bathely! Egyesületet. 
A 2. választókörzetben Bokányi Adrienn (Éljen 
Szombathely!) jelenlegi képviselőn kívül három 
jelölt indul a 2024-es önkormányzati válasz-
táson, megválasztásuk esetén nekik is vannak 
megvalósítandó terveik a körzetben: Dr. Varga 
Zoltán Károlyné (Konzervatívok Egy Jobb Vá-
rosért), Mák Zsombor (Fidesz–KDNP), Kádár 
Csaba (Mi Hazánk).

KOMPLEX FELÚJÍTÁSHOSSZABB NYITVA- 
TARTÁSSAL KÉSZÜL 
A BLAGUSS
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A szombathelyi Illés László Beszélő Tró-
feák (Haunting Trophies) című nagy-
játékfilmjének magyarországi bemuta-
tóját az AGORA – Savaria Filmszínházban 
rendezték meg nagy érdeklődés köze-
pette. A nézők az alkotókkal is talál-
kozhattak. 
 
A Beszélő Trófeák Illés László forgatóköny-
víró-rendező harmadik nagyjátékfilmje. 
Az operatőr ezúttal is Tóth Gergely volt, a zenét 
ismét Grósz Arthur Valentin szerezte. Az al-
kotás eddig harminchét díjat érdemelt ki fesz-
tiválokon. Műfaja: thriller. Mint ismeretes, 
Illés László első alkotását, A Pincét (The Ba-
sement, angol nyelvű független nagyjátékfilm, 
2017) negyvenkét országban forgalmazták. 
A Pásztor (The Shepherd, 2019) című filmdrá-
máját harmincegy, köztük rangos nemzetközi 
fesztiválokon díjazták. Mindkettő szerepel 
az egyik legnagyobb amerikai streamingszol-
gáltató kínálatában. 
A film zömmel a Weöres Sándor Színház mű-
vészeivel és alkotóival készült, jórészt vasi 
helyszíneken. Balogh János a főszereplő.  

Horváth Ákosé a másik fontos alakítás. A har-
madik főszereplő szintúgy a WSSZ kiválósága, 
Nagy-Bakonyi Boglárka. Antal D. Csaba és 
a Jászai-díjas Székely B. Miklós jelenléte 
szintúgy fajsúlyos. Feltűnik Némedi Árpád, 
Szabó Róbert Endre, Kelemen Zoltán.  
Jelentős szerepben láthatjuk Kiss Diána Mag-
dolnát, a székesfehérvári Vörösmarty Színház 
tagját. Őt a nagyközönség a Spirál és a Post 
Mortem című filmekből ismerheti, valamint 

az Örök télből. Tévésorozatokban is játszott 
(Munkaügyek, Egynyári kaland, Oltári csajok, 
Hacktion). Bár színházi elfoglaltsága miatt 
nem vehetett részt a díszbemutatón, ám a leg-
utolsó forgatási napon (az Apci Tengerszem-
nél) örömmel osztotta meg tapasztalatait. „Il-
lés László remekül tudta menedzselni 
a forgatást. Megszervezett mindent, ember-
eket, eszközöket. Kézben tartotta az egészet. 
Megküzdött a filmért, és ez lehengerlő. Ked-
velem a humorát is. Az egész hatalmas élmény 
volt! Olyan alkotás készült, ami szerintem 
eléggé ’agyeldobós’. A sztori szövevényes, 
okosan kigondolt. Igazán jó thriller. A fősze-
replőnek a feleségét játszom, de többet nem 
merek elárulni róla. Jól éreztem magam 
a stábban. Mindenki figyelmes volt. Az öltöz-
tető, a sminkes, a berendező, de igazándiból 
mindenki csinált mindent. Elképesztő csapat-
munka volt! Jó fejekkel találkoztam!”  
A történet tényleg csavaros. Egy turistáról 
szól, aki gyilkosság színhelyére bukkan, s iz-
galmas, kalandos, fordulatos nyomozás ré-
szesévé válik. A rendőrség is nagy erőkkel 
vonul ki. De nemcsak a jelenben, hanem 

a múltban meg a jövőben is futnak a szálak, 
és ez mindig mindent fölülír. Ráadásul a sze-
replők elméjében ugyancsak bonyolódnak 
a dolgok. 
Várhatóan Illés Lászlónak ezt az alkotását is 
fölveszi majd kínálatába az egyik népszerű 
streamingszolgáltató.  
A szombathelyi művész negyedik játékfilmjét 
hétfőtől forgatja csapatával. Világhírű hor-
rorsztárok is játszanak benne.

Másodszor rendezte meg a Weöres 
Sándor Színház a teátrum névadója 
előtt is tisztelgő Weöres-versjátékot 
általános iskolások számára. 
 
Az érdeklődés, nem túlzás, óriási volt. 
A nagyteremből „kiszorulók” a WSSZ au-
lájában kivetítőn kísérhették figyelemmel 
a tehetséges, lelkes lurkók és pedagó-
gusaik költészet ihlette produkcióit. Föl-
csendültek a 111 évvel ezelőtt született 

Weöres Sándor versei, valamint több kor-
társ poéta, így a szombathelyi Szauer 
Ágoston csuda-klassz alkotásai is. Kivétel 
nélkül mindenki tetszést aratott: a Re-
ményik Sándor Evangélikus Általános és 
Művészeti Iskola Kreatív tánctagozata 
(4. osztályos zenészek, énekesek, vers-
mondók, illetve tanárok is közreműköd-
tek; koreográfus Ziskóné Bódi Anett), va-
lamint az intézmény 2. a osztályának 
Mocorgók csapata (rendező Szabó-Amb-
rus Eszter). Az ELTE Bolyai János Gya-
korló Általános Iskola és Gimnázium 2. 
b osztálya, teljes létszámmal (felkészítő 
Rab Anita napközis nevelő, mentor Cson-
ka Szilvia színművésznő). A Zrínyi Ilona 
Általános Iskola Zizi színjátszó csoportja 
(a produkciót Csonkáné Léránt Andrea 
a gyerekekkel közösen állította színpad-
ra). A Derkovits Gyula Általános Iskola 
néptáncszakköre (közreműködött a cso-
portvezető Csollányné Horváth Krisztina 
és Vörösné Szeder Ildikó; a verseket H. 
Nagy Katalin, a Mesebolt Bábszínház 
nyugalmazott igazgatója „rendezgette 
össze”). Szabó Tibor, a WSSZ direktora 
méltatta a szívekhez-lelkekhez szóló 
produkciókat, köszönte meg a diákok és 
pedagógusaik megkapó szereplését. Em-
léklappal ajándékozta meg a csoportokat. 
A Weöres-versjáték megvalósulása Né-
meth Gyöngyinek, a WSSZ színházpeda-
gógusának az érdeme; az ünnepi délután 
háziasszonya Horváth Nóra kommuni-
kációs vezető volt. 

Szenkovis Péter Szenkovits Péter

BESZÉLŐ TRÓFEÁK WEÖRES-
VERSJÁTÉKOK

FO
TÓ

: M
ÉS

ZÁ
RO

S 
ZS

OL
T

FO
TÓ

:
MÉ

SZ
ÁR

OS
 ZS

OL
T

Bemutató a moziban: eddig harminchét díjat nyert az alkotás

KRÓNIKA
2024. MÁJUS 24.

 
13



A kosárlabda-bajnokság döntőjében a múlt 
pénteki harmadik meccsen mutatott Fal-
co-henger után a negyedik találkozót 
hétfőn Szolnokon rendezték, ahol a szom-
bathelyi sárga-feketék éltek a lehető-
séggel, és megszerezték az aranyérmet 
jelentő harmadik győzelmet. Ezzel a Falco 
zsinórban az ötödik – összességében 
pedig a hatodik – bajnoki címét jegyzi.  
 
Időrendi sorrendben múlt pénteken 1-1-ről 
folytatódott Szombathelyen a Falco és a Szol-
nok bajnoki döntője. A találkozón Benke át-
adásából Pot szerezte a mérkőzés első pont-
jait, majd ezt követően Jovanovic tette fel 
az eredményjelzőre a Szolnokot. Wiggins ki-
osztásából Durham dobott egy tempót, Tanoh 
Dez erre egy triplával felelt, de az Olaj légiósa 
ezt rögtön visszadobta. 7-9-nél Tanoh Dez 
2+1-es akciója érkezett, a ráadás büntető is 
a helyére került, a Falco ifjú tehetsége ezzel 
már hat pontnál járt. Wiggins és Thomas kí-
sérlete sem volt sikeres, Pot egy triplával 
büntetett, majd Benke értékesített két büntetőt. 
A szolnokiak is egy hármassal jelezték szán-
dékaikat, de Tiby is hibátlan volt a vonalról, 
ráadásul a következő akciót sem sikerült ko-
sárral befejeznie a Tisza-parti alakulatnak. 
Sok pontatlansággal, hibával játszottak a csa-
patok, 22-14-nél Wiggins büntetőzhetett, 
az egyik ért célba, Eads kettesével pedig öt 
pontra zárkózott az Olaj (22-17). Pongó Marcell 
testvére, Máté ellen elkövetett szabálytalan-
sága után ismét kettőt dobhattak a vonalról 
a szolnokiak, majd Perl is megtette ugyanezt, 
az első negyed után 26-21-es állásról foly-
tatták a felek a küzdelmet. 
Durham passzát Lukács váltotta kosárra, fog-
gal-körömmel kapaszkodott a Szolnok, Jo-
vanovic kosara után az egyenlítésért támad-
hattak a pirosmezesek, de 35-27-nél ismét 
el tudott lépni a bajnoki cím védője. 39-32-
nél pedig időt kért Oliver Vidin. Jovanovic du-
daszós kosarára Benke 2+1-gyel felelt, rádásul 
nem is egy, hanem két ízben csinálta meg 
ezt a bravúrt, 44-34-nél pedig már tíz pont 
volt közte. Aztán rövid időn belül hat pontot 
faragott hátrányából az Olaj, végül 49-41 állt 

az eredményjelző táblán a nagyszünetben. 
Perl triplájával tíz ponton kívülre kerültek a Ti-
sza-partiak, majd a támadószabálytalanságok 
léptek elő főszereplővé, a Falco pedig növelte 
az előnyét. 63-45-nél már a húsz pontot kö-
zelítette a különbség. Egyre inkább megzava-
rodott, megtorpant a Szolnok, 73-59-cel ka-
nyarodtak a csapatok a záró játékrészre. 
Az utolsó negyedben az idő egyértelműen 
a Falcónak dolgozott, Jordano extra 2+1-es 
akcióval vétette magát észre, Keller egészen 
ihletett formában dobott kintről, 90-64-nél 
huszonhat ponttal vezettek a sárga-feketék. 
A szolnoki tarsolyban is maradtak még ko-
sarak, triplák, ezek viszont már nem osztottak, 
nem szoroztak ebben a helyzetben, a szom-
bathelyiek végül a századik pontot is meg-
szerezték, és 100-76-ra nyerték meg a har-
madik összecsapást.  
 
A szolnoki aranycsata 
A negyedik összecsapáson a képlet egyszerű 
volt: amennyiben a hazaiak nyernek, a felek 
még egyszer visszatértek volna a Schaeffler 
Aréna Savariába, amennyiben viszont a Falco 
diadalmaskodik, akkor bajnok. 

Az első támadást a vendégek vezethették, 
Pot egy hatalmas triplával kezdett, majd Wig-
gins palánkos kettesét jegyezhettük fel (2-
3). A címvédő második kosarát is 7-es számú 
játékosa szerezte, Wiggins két büntetőből 
egyet sem tudott értékesíteni, így aztán 2-5-
re álltak a csapatok két perc elteltével. Nem 
adta magát könnyen az Olaj, Thomas nézhette 
meg magának nagyon a gyűrűt és süllyesztett 
el egy hármast, majd Krivacevic tett fel egy 
ziccert. Benke duplája után Keller zsákolt óri-
ásit, nyolc ponttal vezetett a Falco, 6-14-nél 
viszont megtorpantak a felek és hosszú ideig 
nem született kosár, aztán pontváltások után 
18-18-ról jöhetett a második játékrész. 
A folytatásban űzték-hajtották egymást a csa-
patok, a vasiaknak már négy mezőnyfaultjuk 

SaFó

ÍGY GYŰJTÖTTÉK BE A HATODIK ARANYAT
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A szolnoki csarnokban lett bajnok a Falco

A Falco bajnokcsapata 
Játékosok: Hansen Dániel, Tanoh Dez 
András, Pongó Marcell, Németh Bálint 
Péter, Matthew Tiby, Keller Ákos, Ste-
fan Pot, Perl Zoltán, Benke Szilárd, 
Takács Zsolt, Kovács Benedek Máté, 
Krivacevic Markó, Antonio Jordano, 
Boris Barac, Verasztó Péter. Vezető-
edző: Milos Konakov. Edző: Djordje 
Ilic, Svajda Gábor. Ügyvezető: Gráczer 
György. Technikai vezető: Gábor Máté. 
Technikai intéző: dr. Nagy Norbert. 
Erőnléti edző: dr. Laki Ádám, Hajas 
Csaba. Orvos: dr. Bauer Ottó. Gyúró: 
Tanai Zoltán.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A DÖNTŐ 3. MÉRKŐZÉS • FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 
– NHSZ-SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ 100-76 (26-21, 23-20, 24-18, 27-17). 
FALCO: Pot 12/3, Tanoh Dez 9/6, Benke 13, Tiby 4, Krivacevic 2. Csere: Verasztó –, Kovács B. –, 
Pongó Ma. 6, Barac 9/3, Perl 18/3, Keller 18/12, Jordano 9/6. Edző: Milos Konakov. 
SZOLNOK: Jovanovic 24/9, Durham 5/3, Lukács 8/3, Thomas 6/3, Wiggins 3. Csere: Rudner –, Pallai 
11/9, Révész 4, Eads 5/3, Pongó Mát. 10/6. Edző: Oliver Vidin

BAJNOKCSAPAT
2024. MÁJUS 24.

 
14



volt két és fél perc elteltével, ami nem könnyí-
tette meg a helyzetüket. Perl ziccere után há-
rom pont volt a vendégek előnye, majd Barac 
2+1-e következett, ezek egyértelműen a szom-
bathelyiek pillanatai voltak (23-29). Pot 
az újabb két pontja után egy technikaival is 
„gazdagodott”, Jovanovic bedobta az ezért 
járó büntetőt, de Pongó Marcell is a vonalról 
volt eredményes, méghozzá egyszer (32-37). 
Thomas mindkét büntetője kimaradt, vele el-
lentétben Perl nem hibázott, ráadásul kisvár-
tatva egy ragyogó mezőnykosárral is meg-
villant (32-41). Időt is kért Oliver Vidin, csapata 
pedig Durham kettesével tért vissza a pályára, 
a nagyszünetben 34-43 volt az állás. 
Perl ezúttal is ihletett formában kosárlabdázott, 
ezt az etapot is az ő kosara nyitotta, így aztán 
tízen kívülre került a Szolnok (34-45).  

Jovanovic triplakísérlete a gyűrűben kötött 
ki, küzdött a Szolnok, hogy lőtávolon belül 
tudjon maradni (37-45). Sok hibával kosár-
labdáztak a csapatok, egymást követték az el-
adott labdák. Jovanovic kettőből kettő büntetőt 
értékesített, 39-45 volt az állás, Thomas ket-
tese után pedig Milos Konakov úgy döntött, 
magához hívja övéit. Wiggins nagy esélyt sza-
lasztott el, hogy tovább zárkóztassa csapatát, 
ellenben Tiby kiharcolt két büntetőt, amiket 
a helyükre is küldött (41-47). Benke bravúros, 
dudaszós duplájával tovább nyílt az olló, majd 
Perl is klasszis kosarat szerzett, villámgyorsan 
meglépett ismét a vasi alakulat. Eads nem 
hibázott a vonalról, Wiggins újabb ziccert ron-
tott el, Perl pedig újabb duplát jegyzett, 43-53 
állt az eredményjelzőn. Megtorpant az Olaj, 
nem jöttek a dobások, a Falco pedig kíméletlen 
volt és 43-62-nél már egy híján húsz ponttal 
vezetett. Pongó Máté hármasa célba ért, majd 
Perl is beköszönt, ezt pedig azt jelentette, hogy 
az utolsó, negyedik felvonás előtt 46-64-re 
vezettek a sárga-feketék. 
A szombathelyiek minden egyes lepergett 
másodperccel közelebb kerültek az újabb baj-
noki címhez, 46-66-nál már húsz volt a dif-
ferencia. A lepattanókat továbbra is a szom-
bathelyiek szedték össze, Tiby is tovább 
gyarapította pontjainak számát, majd Durham 
kettesével érte el az Olaj az ötvenes határt. 
Extázisban játszott a Falco, Perl Zoltán egé 

szen elképesztő teljesítményt tett le az asz-
talra, az ő triplájával módosult 50-72-re 
az eredmény. Wiggins egy büntetőt váltott 
kosárra, Jordano triplát szórt, majd újabb 
Perl-pontok kerültek fel az eredményjelzőre. 
A vendég szimpatizánsok már ünnepelték 
csapatukat, de a hazai tábor is rendületlenül 
biztatta övéit, miközben a Szolnok azért szer-
zett még szép kosarakat a hajrában. A lényegi 
kérdések már korábban eldőltek, a Tisza-par-
tiak célja pedig már csak az lehetett, hogy 
szorosabbá tegyék a végét. Ez sikerült is, 
az utolsó két percbe 69-83-mal léptünk be, 
Milos Konakov pedig időt kért. A szombat-
helyiek a végén már örömkosárlabdát bemu-
tatva 77-89-re diadalmaskodtak és összesí-
tésben így 3-1-re nyerték az aranycsatát. 
A dudaszó után jöhetett az örömünnep, va-
lamint a hivatalos ceremónia, a Falco 2019, 
(2020-ban a koronavírus-járvány miatt nem 
avattak bajnokot), 2021, 2022 és 2023 után 
zsinórban ötödször hódította el a magyar baj-
noki címet! Az érmeket Báder Márton, a Ma-
gyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének 
elnöket adta át a csapatoknak, ezután pedig 
Perl Zoltán vezetésével emelhette a magasba 
a serleget a Falco együttese.
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Keller (balról) és a 30 pontot szerző Perl a negyedik meccsen

Különdíjasok 
A meccs végén mindkét város vezetője 
különdíjakat adott át. A szolnoki pol-
gármester Strahinja Jovanovicot a leg-
jobb játékosként, Lukács Norbertet 
a legjobb magyar játékosként köszön-
tötte. Szombathely elismerését a sze-
zon legjobb Falco-játékosaként Perl 
Zoltán vette át dr. Nemény András pol-
gármestertől.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A DÖNTŐ 4. MÉRKŐZÉS • NHSZ-SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ – FALCO-
VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 77-89 (18-18, 16-25, 12-21, 31-25). 
SZOLNOK: Jovanovic 15/9, Pallai 5, Lukács 4, Thomas 4, Wiggins 15. Csere: Rudner 4, Révész 3, 
Pongó Má. 5/3, Sebők –, Kiss –, Durham 12/6, Eads 10/3. Edző: Oliver Vidin 
FALCO: Pot 13/3, Benke 8/3, Tanoh Dez 3/3, Tiby 12/3, Krivacevic 2. Csere: Verasztó –, Kovács B. –, 
Pongó Ma. 2, Keller 8, Barac 8, Jordano 3/3, Perl 30/6.Edző: Milos Konakov

Milos Konakov: – Gratulálok a csa-
patnak, hogy a februári mélypontról 
felállva folytatták a munkát, és így 
a legjobb formánkat a rájátszásra tud-
tuk hozni. Ki merem mondani, hogy 
megérdemeljük a bajnoki címet. 
Perl Zoltán: – Ezt az érzést nem lehet 
megunni, nagyon boldog vagyok. Azt 
gondolom, öt bajnoki címet nyerni zsi-
nórban bármilyen osztályban, ligában, 
óriási dolog. Nagy gratuláció minden-
kinek, a klubnak, csapatnak, a szur-
kolóknak, hatalmas teljesítmény. 
Az elején bementek a dobásaim, ez 
jó ritmust adott, de a mai meccset 
a védekezéssel nyertük meg. 
Pongó Marcell: – Remek érzés a baj-
noki cím, azért is jöttem ide, hogy tró-
feákat nyerjek. A testvéremnek ezúttal 
nem sikerült, ő viszont a Magyar Kupát 
nyerte meg, úgyhogy azt gondolom, 
ez egy jó év volt a családnak. A véde-
kezés volt a kulcs, amíg az első itteni 
mérkőzésen 100 pontot kaptunk, addig 
most 77 ponton tudtuk tartani őket. 
Dr. Nemény András polgármester:  
– Nagyon boldog vagyok, köszönöm 
a csapatnak és a stábnak az egész éves 
munkát, a szurkolóknak a támogatást, 
a buzdítást, hogy mindig ott voltak a csa-
pat mellett. A Falco egy nagy család, 
és ma az egész család ünnepel.
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Zsinórban az ötödik bajnoki címét gyűj-
tötte be a Falco, a sárga-fekete csapat 
edzőjét, ügyvezetőjét, játékosait kértük 
arra, hogy értékeljék a szezont. 
 
Milos Konakov: büszke vagyok a klubra 
– Ezért dolgoztunk tíz hónapon keresztül, 
fantasztikus érzés. A klub minden egyes tagjára 
nagyon büszke vagyok, közösen értük el ezt 
a sikert, és mindannyian nagyon sokat tettünk 
érte. Bebizonyítottuk, hogy van karaktere a já-
tékosoknak, a csapatnak, és hogy még mindig 
rá tudunk tenni egy lapáttal. Nagyon sokan 
vannak mögöttünk, rengetegen szeretnek min-
ket, Szombathelyen imádják a kosárlabdát, 
és ezt csodálatos dolog megélni, nap mint 
nap. Egy ilyen közegben egyszerűen nem te-
heted meg, hogy nem a legjobb teljesítmé-
nyedet nyújtod, és nem adsz bele 150%-ot 
minden mérkőzésen. Köszönjük, hogy ebben 
az idényben is varázslatos volt a hangulat 
az Aréna Savariában, és hogy az idegenbeli 
találkozókon is úgy játszhattunk, mintha itthon 
lennénk. Ahogy említettem, egy nagy család 
vagyunk, ahol mindenki egy célért dolgozik, 
mégis szeretném kiemelni Gráczer Györgyöt, 
aki minden helyzetben a klub mellett, mögött 
van, és akinek mindannyian rengeteget kö-
szönhetünk. Az elődeimnek, azoknak az ed-
zőkollégáknak is nagyon hálás vagyok, akikkel 
eddig együtt dolgozhattam. Nagyon sokat ta-
nulhattam tőlük, ezek pedig mind kellettek 
ahhoz, hogy most arról beszélgessünk, hogy 

újabb bajnoki címet ünnepelhetek a Falco ve-
zetőedzőjeként. Az egész szezon során úgy 
éreztem, hogy nagyon jó egyveleget alkot 
a csapatunk, és az újonnan érkezők is remekül 
beilleszkedtek. Az idény előtt mindenkivel le-
ültünk, megbeszéltük, hogy mit szeretnék tőle, 
milyen szerepet szánok neki. Nem csak játé-
kosként, emberileg is remek fiúkról beszélünk, 
akik értették, hogy mit miért kérek, és minden 
erejükkel azon voltak, hogy azt meg is való-
sítsák. Ha kellett védekezésben, ha kellett 
pontokkal, gólpasszokkal vették ki a részüket 
a sikerből, és abszolút alkalmazkodtak a szisz-
témánkhoz, rendszerünkhöz. Nagyon boldogok 
vagyunk, most – amellett, hogy már gőzerővel 
dolgozunk a következő szezonon – feltöltődünk 
kicsit, mert a következő idényben megint sze-
retnénk szintet lépni, és még több örömöt 
okozni a városnak, a szurkolóknak. 
 
Perl Zoltán: fantasztikus érzés 
– Szerintem a többiek nevében is mondha-
tom, hogy nem igazán fogtuk még fel, hogy 
mit is vittünk véghez. Ahogy a döntőt követően 
is mondtam, zsinórban öt bajnoki címet nyerni 
bármilyen sportágban, bármilyen ligában egy 
óriási dolog. Ami a döntőt illeti, az volt a leg-
fontosabb, hogy a második mérkőzés után 
összerakjuk a védekezésünket, ez pedig si-
került is. Milos a szolnoki triplákra hívta fel 
a figyelmet, valamint arra, hogy nem szabad 
megengednünk, hogy elkapják a ritmust, mert 
akkor nagyon megnehezítjük a saját dolgunkat. 

Mint ahogy minden csapatnál, nálunk is volt 
hullámvölgy a szezon során, ez a februári, il-
letve a tavaszi időszak első felére esett, de 
ahelyett, hogy még jobban összezuhantunk 
volna, sokat beszélgettünk, csapatkapitányként 
pedig természetesen én is próbáltam motiválni 
a srácokat, lelket önteni beléjük. Együtt, csa-
patként fel tudtunk állni, a rájátszásban pedig 
visszatértünk a győzelmi útra. Szokták mon-
dani, hogy a csúcsra felérni könnyebb, mint 
ott maradni. Azt gondolom, nagyon fontos, 
hogy egy jól működő rendszerünk van, amit 
nyilván mindig lehet finomítani, csiszolni, de 
az alapok adottak. A szakmai stábunk maradt 
az előző szezon után, a keretünk viszont bő-
vült, és a rotációt is jól tudtunk használni, 
ami szintén nagyon kellett ehhez a sikerhez. 
No, meg persze a szurkolóink is, akikkel fan-
tasztikus érzés volt együtt ünnepelni az Aré-
nában. Már Szolnokra is sokan elkísértek 
minket, és a helyszínen hajszoltak bele minket 
a győzelembe, ami óriási energiákat adott 
számunkra. Ami a következő időszakot illeti, 
a válogatott edzőtáborozásig mindenképpen 
szeretnék edzésben maradni, de azután is 
aktív pihenést tervezek. Ilyenkor van lehető-
ségem új sportágakat kipróbálni, vagy más 
egyéb olyan dolgokra, amikre a szezon közben 
nincs alkalom. Nyaralás is lesz a programban, 
szeretném kihasználni ezeket a heteket, és 
mindent megtenni azért, hogy minden szem-
pontból a lehető legjobb állapotban kezdhes-
sem majd meg az augusztusi felkészülést. 

SaFó

MUNKA, ÖSSZETARTÁS, GYŐZELEM
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Gráczer György: tudatos építkezés 
– Amikor elkezdtük kialakítani a Falco 
2023/2024-es keretét, természetesen az volt 
a célunk, hogy egy olyan, ütőképes csapatot 
építsünk, amely képes arra, hogy ebben 
az idényben is bajnoki címet szerezzen. Ez si-
került is, s bár nagyon bánjuk, hogy a Magyar 
Kupában nem tudtuk megvédeni a címünket, 
örülünk, hogy így fejeztük be ezt a szezont. 
Nem könnyű egy olyan – fogalmazzunk úgy 
– nyomás alatt játszani, hogy évek óta min-
denki a Falcót szeretné legyőzni, és kettőzött 
erővel készül az ellenünk megvívandó mér-
kőzésekre, de a csapat megint bebizonyította, 
hogy ezt is remekül képes kezelni. A Bajnokok 
Ligájában roppant erős csoportba kerültünk. 
Elég, ha csak azt a tényt nézzük, hogy a győz-
tes, spanyol Malaga, valamint a szintén Final 
Fourba jutó görög Peristeri is ott volt a mi 
négyesünkben. Az együttes ezek ellen a csa-
patok ellen is remekül helytállt, és megmutat-
ta, hogy nagyon is helye van a nemzetközi 
porondon. Úgy gondolom, lehetetlen, hogy 
egy szezont valaki hullámvölgy nélkül játsszon 
le. Ez nálunk is megvolt, de a Magyar Kupa 
után ezt lezártuk, és új fejezetet nyitottunk. 
Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a ne-
gyeddöntőben, valamint az elődöntőben is 
3-0-val jutottunk túl a Honvédon, valamint 
a ZTE-n, és a második mérkőzést leszámítva 
a Szolnok elleni fináléban is uraltuk a pár-
harcot. Zsinórban az ötödik bajnoki címünket 
szereztük, de érdemes azt a tényt is figyelembe 
venni, hogy már a 2016/2017-es, valamint 
a 2017/2018-as szezonban is döntőt játszot-
tunk. Már onnantól elindult valami, egy tudatos 
szakmai építkezés, 2018-tól Gasper Okornnal, 
majd 2021-től Milos Konakovval. Azzal, hogy 

egy olyan ember vette át a csapat irányítását, 
aki Srecko Sekulovic és Gasper Okorn mellett 
dolgozott, és pontosan ismerte a filozófiánkat, 
nagyon sokat segített abban, hogy ez a foly-
tonosság megmaradjon, és ne törjön meg 
az az ív, amit addig leírtunk. Ami a következő 
idényt illeti, február óta gőzerővel dolgozunk 
a keret kialakításán. Jelen pillanatban nyolc 
élő szerződésünk van, tehát a csapat nagy 
része biztosan együtt tud maradni, ami min-
denképpen pozitívum. A következő idénynek 
is úgy megyünk neki, hogy szeretnénk ma-
radandót alkotni, és továbbírni a Falco tör-
ténelmét! 
 
Pongó Marcell: különleges szezon 
– Életem első felnőtt bajnoki címét szereztem, 
ami csodálatos érzés, ezért is jöttem ide Szom-
bathelyre. Remek közegbe csöppentem, a várost 
is nagyon megszerettem, vezetőedzőnk, Milos 
Konakov pedig már az első perctől kezdve érez-
tette velem, hogy számít rám, és fontos tagja 

vagyok a csapatnak, ami nagyon jólesett. A tár-
sak rengeteget segítettek a beilleszkedésben, 
a válogatottból már többekkel ismertük egy-
mást, ami ugyancsak megkönnyítette a dolgot. 
Most jön egy tartalmas pihenés: a legjobb gye-
rekkori barátom megnősül, a testvéreimmel 
készülünk pár napra Németországba a labda-
rúgó Eb-re, lesz válogatott-összetartás, de 
emellett azért még egy nyaralást mindenképpen 
szeretnék beiktatni még erre az időszakra. 
 
Boris Barac: nekünk vannak  
a legjobb szurkolóink 
– Nagyon boldog vagyok, hogy sikerült a ne-
gyedik aranyérmet is begyűjtenem a Falco 

együttesével. Nekünk van a legjobb szurkoló-
táborunk, és úgy gondolom, a legjobb csapatunk 
itt, Magyarországon, óriási köszönet azoknak, 
akik végig buzdítottak bennünket. Végig vezettük 
a bajnokságot, így úgy érzem, megérdemelten 
szereztük meg az újabb elsőséget. 
 
Benke Szilárd: iszonyatosan  
sokat dolgoztunk 
– Úgy érzem, megmutattuk, hogy fizikálisan 
és mentálisan mennyire erős csapat vagyunk, 
és hogy mennyire akartuk ezt a bajnoki címet. 
Ezúton szeretnék, szeretnénk köszönetet mon-
dani a klub összes dolgozójának azért, amit 
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tesznek értünk, ahogyan felkészítenek minket, 
és természetesen a szurkolóknak is, akik ez-
úttal is végig mellettünk voltak. Néha kívülről 
talán nem is látszik, de óriási munka van ab-
ban, hogy zsinórban ötödik évben bajnok 
a csapat. Folyamatosan a topon kell lenned 
minden tekintetben, nem szabad elkényel-
mesedni, ami azért óriási igénybevételt jelent. 
Számomra az volt a legfontosabb, hogy bajnoki 
címet nyerjen a csapat – természetesen na-
gyon sajnáljuk, hogy a duplázás nem jött 
össze –, ez pedig össze is jött. Örülök, hogy 
én is kosarakkal tudtam segíteni az együttest, 
és hogy tudtam olyan energiákat mozgósítani, 
ami előrevitte a társaságot. Tudjuk egymásról, 
hogy mire vagyunk képesek, mennyire erősek 
vagyunk csapatként, és ha volt is nehezebb 
időszak, vagy egy meccsen belül egy nehezebb 
periódus, mindig volt valaki, aki vezérré tudott 
előrelépni. Éppen ezért hangsúlyozzuk mindig, 
hogy az egységünkben van a legnagyobb 
erőnk. Ami a nyarat illeti, lesz válogatott-ösz-
szetartás, de a pihenésé, feltöltődésé és a csa-
láddal, barátokkal töltött időé lesz a főszerep. 
Szerencsés vagyok, mert amikor megvan rá 
a lehetőség, teljesen ki tudom kapcsolni a ko-
sárlabdát, és úgy gondolom, a rengeteg mun-
kán túl ez is kell ahhoz, hogy újult erővel, 
motivációval és lendülettel vághassak neki 
a következő idénynek. 
 
Keller Ákos: nem szeretnénk  
itt megállni 
– Természetesen boldogság, de egyben meg-
könnyebbülés is van bennem, mert egy hosz-
szú, kemény szezonon vagyunk túl. Nagyon 
örülök, hogy a Magyar Kupát tudtuk feledtetni 
egy bajnoki címmel. Kihívás volt ez az idény 
is, voltak hullámvölgyek, mélypontok, de fel 

tudtunk belőlük állni, aminek aranyérem lett 
a vége. Sok apró összetevőből állt össze, hogy 
ismét bajnokok tudtunk lenni. Elsősorban úgy 
érzem, hogy a szakmai stáb nagyon jól forgatta 
a keretet, jól működött a rotáció, ami a so-
rozatterhelésünk miatt kulcsfontosságú volt, 
másrészt pedig mentálisan is erősek tudtunk 
maradni azokban a szituációkban, amikor 
szükség volt erre. Utóbbit az is bizonyítja, 
hogy a rájátszásban sikerült jó teljesítményt 
nyújtanunk, túlléptünk azon, ami előtte történt, 
és így nem volt kérdés, hogy a mindent eldöntő 
párharcot is megnyerjük. Jó érzés, hogy egy 
újabb címmel bővült a gyűjteményem, amit 
mindenképpen szeretnék még tovább bővíteni 
a későbbiekben. 
 
Tanoh Dez András: az első  
mindig különleges 
– Az első mindig különleges, ráadásul nekem 
még csak ez volt a második idényem az A cso-
portban. Hatalmas ugrás volt ez a karrierem-
ben, de úgy érzem, készen álltam rá, jól ke-
zeltem, fel voltam készülve a szintlépésre. 
Nem voltak elvárásaim azt illetően, hogy mi 
fog történni, ha megnyerjük a bajnokságot, 
de azt biztos, hogy a szurkolóinkkal együtt 
nagy ünneplést csaptunk, köszönjük nekik, 
hogy így támogattak bennünket! 
Krivacsevics Márkó: élveztem az egész évet 
– Csapatszinten viszonylag jó idényt zártuk, 
a kupagyőzelem sajnos nem sikerült, ez azért 
fájó. A BL-ben egy nagyon erős csoportban 
kezdtünk, ha könnyebb a sorsolásunk, to-
vábbjuthattunk volna. A bajnoki címnek na-
gyon örülök, egész évben jól játszottunk, 
megérdemeltük. Az jó érzés, hogy a pályán 
talán többet tudtam segíteni, mint tavaly, hi-
szen kicsit nagyobb szerepet kaptam, mint 

az előző szezonban. Élveztem az egész évet 
a srácokkal, végig nagyon jó volt a hangulat 
a csapaton belül, és szurkolóink is hihetetlen 
sokat segítettek. 
 
Verasztó Péter: büszke vagyok  
a bajnoki címre 
– Nagyon örülök, hogy úgy alakult ez az év, 
ahogyan azt tavaly nyáron elterveztük, és si-
került megvédeni a bajnoki címünket. Büszke 
vagyok erre, és szeretném megköszönni 
a szurkolóknak, hogy mindenütt ott voltak 
velünk, Spanyolországtól egészen Szolnokig. 
Ami engem illet, nálam a csapat mindenek 
előtt, úgyhogy, amikor sérülések, betegségek 
miatt pályára kerültem, akkor ott, ha pedig 
teljes volt a keret, akkor a pályán kívül pró-
báltam segíteni. 
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Kovács Benedek: hullámvölgy után arany 
– A BL-csoportból szerettük volna tovább-
menni, megvédve a kupát és a bajnoki cí-
münket – ez volt a tervünk a szezon előtt. 
Ezekből csak egy sikerült, de talán a legfon-
tosabb. A BL-ben, így utólag azt látjuk, hogy 
a Periszteri és a Malaga is a négybe került, 
úgyhogy az ottani teljesítményünk, úgy érzem, 
rendben volt. Nekem ez a szezon egy hul-
lámvölggyel ért fel, volt az elején egy hosszabb 
sérülésem, de a válogatott-szünet után si-

került mind a csapatnak, mind nekem jól ki-
jönni ebből. A playoffban pedig ellentmondást 
nem tűrően bizonyítottuk, hogy mi vagyunk 
a legjobbak a mezőnyben. 
 
Antonio Jordano: jól sikerült a szezon 
– Az volt a személyes célom, hogy fejlődjön 
a játékom, és ezzel hozzásegíthessem a csa-
patot a bajnoki címvédéshez és a jó szerep-
léshez a Bajnokok Ligájában is. Azt hiszem, 
összességében egy jól sikerült szezonról be-

szélhetünk, voltak nagyon jó momentumaink 
Európában, a nemzetközi kupában csak egy 
meccsnyire voltunk a továbbjutástól egy olyan 
erős csoportban, amelyből két gárda is be-
került végül a Final Fourba. A Magyar Kupát 
sajnos nem sikerült elhódítanunk, de ez egy 
speciális műfaj, egy meccsen dől el minden, 
nincs javítási lehetőség. A bajnokságban vi-
szont nagyon jól teljesítettünk, remekül si-
került a rájátszás számunkra, és megérde-
melten értünk fel újra a csúcsra. 

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása, gyógyszeres vagy injekciós kezelése

VÁ L L A L J U K :
• társasházak teljeskörű kezelését 
• alapító okirat, szervezeti-működési szabályzat, 

házirend készítését ügyvédi ellenjegyzéssel, 
földhivatalhoz történő benyújtással 

• pályázati pénzek felkutatását 
• kedvezményes banki hitelek  

igénybevételének bonyolítását

„Bem” Lakásszövetkezet 
9700 Szombathely 
Váci M. u. 16. 

Telefon:      94/508-046, fax: 94/508-047 
Mobil:         30/554-2808, 30/554-1214 
E-mail:        info@bemlakszov.hu 
Web:            www.bemlakszov.hu

FO
TÓ

:
PA

TA
KI

 G
ER

GŐ

Kovács Benedek

FO
TÓ

:
PA

TA
KI

 G
ER

GŐ

Antonio Jordano

BAJNOKCSAPAT
2024. MÁJUS 24.

 
19



A sárga-feketék fiesztájának első fele 
természetesen már a találkozó után, va-
lamint a hazaúton, hazaérkezéskor el-
kezdődött, ám a hivatalos „bajnokava-
tásra” kedden este került sor a Schaeffler 
Aréna Savariában, ahol a szurkolók együtt 
köszönthették a bajnokcsapatot, és kö-
zösen ünnepelhettek a főhősökkel. 
 
Az este hétkor kezdődő eseményre a vára-
kozásoknak megfelelően rengetegen voltak 
kíváncsiak, akik szépen lassan egyre több 
széket foglalták el, és tűkön ülve várták a kez-
dést. A jelenlévőket a Falco hangja, Kollerics 
Barnabás köszöntötte, aki rövid bevezetőjében 
elmondta, ezúttal is egy nehéz szezont tudott 
bajnoki címmel lezárni a klub, ami az elszánt-
ságnak, akaratnak, no meg annak a közös-
ségnek, családnak köszönhető, amely végig 
buzdította a klubot, s amely egyre gyarapodik, 
egyre nagyobb lesz az idő haladtával. Ezt kö-
vetően jöhettek az est főszereplői: Kollerics 
Barnabás egyenként szólította a csarnok kö-
zepén felállított színpadra a játékosokat, stáb-
tagokat, vezetőségi tagokat, akik óriási üdv-
rivalgás és vastaps közepette – többen 
gyermekeikkel együtt – vonultak be. Miután 
teljes lett a létszám, dr. Nemény András, 
Szombathely Megyei Jogú Város polgármes-
tere, valamint Tóth Kálmán önkormányzati 
képviselő adták át a serleget Perl Zoltán csa-
patkapitánynak, aki itt Szombathelyen, a szim-
patizánsok előtt is a magasba emelhette azt 

a Falco-fanatikusok legnagyobb örömére. 
Az esemény „hivatalos” része után aztán a lel-
kes kicsik és nagyok ellepték a színpadot és 
annak környékét, hogy begyűjtsék az ilyenkor 
elengedhetetlen autogramokat, közös fotókat, 
és részesei legyenek a hatodik bajnoki cím, 
a hatodik csillag méltó megünneplésének. 
A sárga-feketék játékosai rendkívüli türelem-

mel, széles mosollyal állták a sarat, és öröm-
mel fényképezkedtek, beszélgettek a rajon-
gókkal, akik csillogó szemmel és boldogan 
nyugtázták, hogy ismét egy feledhetetlen es-
tével, egy óriási élménnyel lettek gazdagabbak. 
A szombathelyi drukkerek ősztől ismét az eu-
rópai kupaporondon, a Bajnokok Ligájában 
buzdíthatják szeretett csapatukat.

SaFó

ÜNNEPLÉS ÚTKÖZBEN ÉS ITTHON
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A hivatalos program után a drukkerek ellepték a színpadot
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RENDEZVÉNY 
FOOD & MUSIC WEEKEND 
Május 24–26., péntek–vasárnap  
FŐ TÉR 
Május 24., péntek  
16.00 Báró és a Blues Step-koncert. Vendég: 
Mike Gothard (Godfater).  
20.00 Megnyitó: dr. Nemény András polgár-
mester 
20.30 AnimaSongS-koncert 
Május 25., szombat  
15.00 Bíborka és Bence-koncert  
16.00 Sons Left Behind-koncert 
18.00 Zénó Elektrik-koncert 
20.30 Tom Kondor’s Moonshine-koncert 
Május 26., vasárnap  
15.00 Bad Moon-koncert 
15.30–17.30 That’s Right Baby-koncert 
18.00–19.00 Culture Cuvee-koncert 
20.30–21.30 Isis Big Band-koncert 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
MAGYAR HŐSÖK NAPJA 
Május 26., vasárnap 11.00  
JÉZUS SZÍVE TEMPLOM 
A Szőllősi Jézus Szíve templom mellett, 
az I. világháborús hősi emlékműnél ünnepi 
beszédet mond: Tóth Kálmán önkormányzati 
képviselő. Koszorúzás 
 
NAGY OLADI CSALÁDI ÉS GYERMEKNAP 
Május 26., vasárnap 11.00–21.00 
VAS VÁRMEGYEI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
OLADI TECHNIKUM UDVARA 
Színpadi programok 
11.00 Dr. Nemény András köszöntője 
11.10 Mesebolt Bábszínház: A kisgömböc – 
bábjáték 
13.30 Energy Dance Team – táncbemutató 
és -oktatás 
14.15 Vem Camará Capoeira SE 
15.00 Varnyú Country – gyermekkoncert 
17.30 Szamóca Színház: Csipi-Csupi Báb-
színháza – gyermekelőadás 
20.00 TNT-koncert 
Folyamatos programok: lufibohóc, arcfestés, 
csillámtetoválás, hennafestés, légvárak, 
körhinta, Eurojump, paintball, pónilovaglás, 
tűzoltó-, mentő-, rendőr- és rabszállító autó 
bemutató, SZOVA és „újrahasznos” kézműves 
foglalkozás, 11 órától főzőverseny. A ren-
dezvényen a részvétel ingyenes! 

VÁROSI GYERMEKNAPI FORGATAG 
Május 26., vasárnap 14.00  
AGORA – MSH 
 
HATODIK SZOMBATHELYI ROBOTÉPÍTŐ 
ÉS PROGRAMOZÓ CSAPATVERSENY 
Május 30., csütörtök 8.00–17.30 
AGORA – MSH 
A programon nézőként a részvétel ingyenes, 
előzetes regisztráció nem szükséges. 
 
30 ÉV A HERÉNYI KÖZÖSSÉG  
SZOLGÁLATÁBAN 
Május 31. – június 1., péntek–szombat 
HERÉNYIEK HÁZA 
Születésnapját ünnepli a Herényi Kulturális 
és Sportegyesület 
Május 31., péntek  
15.00 Ünnepi köszöntők 
16.00 Kiállításmegnyitó. Nemezelés-, bútor-
festés- és mézeskalácsszakkörök termékeiből 
kiállítás a Remek műhely közreműködésével. 
A HKSE 30 évéből kiállítás 
17.00 Torta 
17.30 Régi idők felidézése 
19.00 Tóth Dániel műsora 
Június 1., szombat  
15.00 Köszöntő 
15.15 Capito Gitárklub műsora 
16.30 Kánya Duó és a Herényi Nótakör 
18.00 Uniqm zenekar 
20.00 Záróbeszéd 
 
STROMFELD CSALÁDI NAP 
Május 31., péntek 15.00–19.30 
STROMFELD SPORTPÁLYÁK 
15.00 Rendezvény megnyitása 
15.15–15.30 Donászy Magda Óvoda óvodás-
csoportjának fellépése. 16.00–16.30 Életkert 
étel- és desszertbár bemutatója és kóstolója. 
17.00–17.45 Interaktív gyermekfoglalkoztatás, 
táncházzal.18.00–18.30 Örökmozgó Centrum 
páros ügyességi és készségfejlesztő gyakor-
latok gyerekeknek és szülőknek. 18.45–19.15 
tombola. 
Folyamatosan látogatható programok: AGORA 
garázs, arcfestés, légvár, Exatlon-pálya, ÖKO 
kézművessarok és játszóház, kézműveskuc-
kó, játékstand, bohócdoktorok és csillám-
tetoválás, LÁTVESE interaktív érzékenyítő 
programok és Vakvezetőkutya, Fekete István 
Állatvédő Egyesület zsákbamacska, kutya-
simogató, Food Truck Büfékocsi. Eső esetén 
a programok a FÉHE épületében kerülnek 
megtartásra! 
 
GYEREKNAP A SPORTLIGETBEN 
Május 26., vasárnap 14.00–20.00 
SPORTLIGET 
Ugrálóvár, kézműves foglalkozás, játékos ve-
télkedők, csillámtetoválás, zenetanoda Hajas 
Klaudia fuvolaművésszel, Disney színezők, 

kifestők, gyerekdiszkó, lufihajtogatás, tombola, 
héliumos lufik, Bosits Lovasfarm – pónisi-
mogatás. A belépés díjtalan, a szolgáltatá-
sokért fizetni kell.  
 
I. GASZTRO FESZTIVÁL ÉS  
KÉZMŰVES VÁSÁR 
Május 31. – június 2. 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Édes és sós ételek, hamburgerek, sültek, tor-
ták, finom desszertek, fagylaltok, az ország 
minden részéről érkező kiállítóktól a legfi-
nomabb helyben készült finomságokkal, kéz-
művesstandokkal.  
Péntek: 15.00 Fesztiválnyitás 
16.30 Színpadon Tas Bató–SpiritTee Teahause 
megálmodója 
18.00–22.00 színpadon Dj Benkő 
 
SZENT KVIRIN BÚCSÚ 
Június 2., vasárnap 10.00 
SZENT KVIRIN TEMPLOM 
10.00 Ünnepi szentmise Brenner József nagy-
prépost főcelebrálásával és prédikációjával. 
Közreműködik a Szent Márton Kórus Horváth 
Imre karnagy vezetésével. 
15.00 Megemlékező beszéd és koszorúzás 
a Szent Kvirin emlékfalnál (Óperint utcai Pe-
rint-hídfő). Beszédet mond Főtisztelendő Bren-
ner József nagyprépost. Közreműködik: Szom-
bathely város Fúvószenekara. 
16.00 Búcsúi kerti agapé a Szalézi Rendház 
udvarán. Közreműködik: Szombathely Horvát 
Önkormányzatának énekkara. 
 
MOZI 
3. DUNÁNTÚLI SPECIÁLIS  
FILMSZEMLE 
Május 30., csütörtök 9.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
A filmszemlére fogyatékossággal élő alkotók, 
értelmileg akadályozott emberek, autizmussal 
élők, pszichiátriai és szenvedélybeteg alkotók 
pályaműveit várták. 
 
SZÍNHÁZ 
MICHEL OCELOT  – KHALED-ABDO  
SZAIDA: KIRIKOU ÉS A BOSZORKÁNY 
Május 31., péntek 14.30 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
A Mesebolt Bábszínház Üveghegy-díjas elő-
adása óvodásoknak és kisiskolásoknak. 
 
HATÁRVONALAK 
Május 30. – június 2., csütörtök–vasárnap 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Második alkalommal rendezi meg a Weöres 
Sándor Színház a színházművészet sokszí-
nűségét bemutató Határvonalak Színházi Fesz-
tivált, Nívós vendégelőadások, irodalmi és 
képzőművészeti kísérőprogramok várják a kö-
zönséget.  

PROGRAMAJÁNLÓ
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KIÁLLÍTÁS 
„AZ ÉLET, A VILÁGMINDENSÉG,  
MEG MINDEN” 
Május 24., péntek 7.00 
ÚJ IRÓKÉZ GALÉRIA 
Diplomakiállítás megnyitó.  
 
KÜLDETÉS – TÓTH CSABA  
Május 30., csütörtök 17.00 
AGORA – MSH 
A szombathelyi születésű, Vasszécsenyben 
élő festőművész, tanár visszatekintő kiállításon 
mutatkozik be életművének fontosabb alko-
tásaival. A kiállítást megnyitja: Fűzfa Balázs, 
Toldy Ferenc-díjas irodalomtörténész. Köz-
reműködik: Orosz Sándor gordonkaművész. 
A kiállítás ingyenesen megtekinthető az in-
tézmény nyitvatartási idejében. 
 
ÉDEN 
Május 31., péntek 19.00 
ÖRÖKZÖLD KERTÉSZET 
Joó Rebecca Barbara festménykiállítása, mely 
csak pénteken látható.  
 
ELŐADÁS 
KÖNYVBEMUTATÓ  
– A FORDÍTOTT NAPLÓ 
Május 25., szombat 17.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
A könyvet bemutatja: Prieger Zsolt író, újságíró, 
az Anima Sound System frontembere. A ke-
rekasztal-beszélgetésben részt vesz: Miszlivetz 
Ferenc szociológus, Stefánich Éva, a kötet 
szerkesztője és Matyasovszky-Németh Már-
ton, az ELTE Bibó István Szakkollégium igaz-
gatója. A könyvbemutatón közreműködik: Mi-
zsei Zoltán egyházzenész. Az esemény 19 
órától a Pornó (Feleségem története) című 
előadás megtekintésével zárul. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KÖNYVBEMUTATÓ – KEDVES TERÉZ! 
Május 27., hétfő 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Prieger Zsolt szerző beszélgetőtársai Tar Pat-
rícia tanár, újságíró és Sümegi István filozófus.  
 
ÚJABB RÉGÉSZETI ADATOK  
VAS MEGYEI KAROLING- ÉS  
ÁRPÁD-KORI TÖRTÉNETÉHEZ 
Május 28., kedd 17.00 

BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Dr. Pap Ildikó Katalin PhD, régész (Szombat-
helyi Egyházmegye) Újabb régészeti adatok 
Vas megye Karoling- és Árpád-kori történe-
téhez című előadásában közreműködik dr. 
Kiss Gábor régész.  
 
BAUER BENCE:  
EGYMÁSRAHATÁSOK(K)  
– VÁLTOZÓ NÉMETORSZÁG  
AZ ÁTALAKULÓ EURÓPÁBAN 
Május 29., szerda 17.00 
MCC SZOMBATHELY 
A rendezvény látogatása ingyenes,  
de létszámkorláttal valósul meg. 
 
KÖZTEREK – KÖZÖSSÉGI TEREK 2.: 
KIHÍVÁSOK A VÁROSKÉP 
ALAKÍTÁSÁBAN 
Május 29., szerda 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Nagy Csaba képzőművész,  
főiskolai docens előadása.  
 
„ROBOTOLJUNK EGYÜTT”  
– MIKROVEZÉRLŐS MODELLAUTÓ  
PROGRAMOZÁSA 
Május 30., csütörtök 13.00 
AGORA – MSH 
Előadó: Dr. Gál László egyetemi docens.  
Ismeretterjesztő workshopsorozat.  
A programon való részvétel ingyenes. 
 
MAGYAR RÉGÉSZET NAPJA:  
KORLÁTLAN RÉGÉSZET 
Május 31., péntek 17.00 
ISEUM SAVARIENSE 
17.00 Nyerges Éva Ágnes: Tudományok ha-
tárán – Az archeozoológia  
17.30 Sánta Barbara: A mágikus páncél. Varázs-
latos leletek a szelestei langobárd temetőből 
18.00 A Seuso-kincs rejtélye. A kincs és ami 
mögötte van… Pódiumbeszélgetés Nagy Mi-
hály régésszel, a New York-i Seuso-per szak-
értőjével. A belépés ingyenes. 
 
KONCERT 
HANDEL-EST 
Május 25., szombat 19.00 
BARTÓK TEREM 
Baráth Emőke (szoprán), Balogh Eszter (alt), 
Stjepan Nodilo (oboa). Purcell Kórus, Capella 
Savaria (művészeti vezető: Kalló Zsolt). Ve-
zényel: Vashegyi György. 
 
MEGSZÓLÍT  
A JÁKI TEMPLOM 
Május 26., vasárnap 16.30 
JÁKI TEMPLOM 
A 30 éves szombathelyi Capella Cantorum 
kamarakórus jubileumi hangversenye a jáki 
apátsági templomban.  

AZ ÖTVENEDIK ÉVAD  
15. HANGVERSENYE 
Május 31., péntek 19.00 
BARTÓK TEREM 
Az ötvenedik évad 15. hangversenyén Vajda 
Gergely vezetőkarmester vezényli a Savaria 
Szimfomikus Zenekart. Szólista Balog József 
zongoraművész.   
 
EGYSZÁLFESZT 
Június 1., szombat 17.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
17.00 Kardos-Horváth János (Kaukázus), 18.15 
Frenk, 19.30 Szűcs Krisztián (HS7), 21.00 Les-
kovics Gábor és Potondi Anikó (Pál Utcai Fiúk), 
22.30. SziámiKarma (Bérczesi Robi, Müller 
Péter Sziámi, Kirschner Péter). Kisterem: Bí-
borka és Bence – Zsiros Peti 
 
EGYÉB 
ALPOKALJA BUSINESS RUN 
Május 25., szombat 10.00 
VASI SKANZEN 
Fergeteges nyárindító futófesztivál, közösségé-
pítő sportolás és a céges mozgáskultúra öt-
vözése egy eseményben. 11.00 2,5 km gye-
rekfutam. 11.45 rajt az összes többi futamnak. 
 
UTAK AZ EGÉSZSÉGÜNKHÖZ  
– ALTERNATÍV GYÓGYMÓDOK NAPJA 
Május 25., szombat 10.00–18.00 
KÁMONI FIÓKKÖNYVTÁR 
Jótékonysági rendezvényt szerveznek a Pe-
rintparti Waldorf iskola támogatásáért. Az elő-
adók közt szerepel orvos, természetgyógyász, 
mentálhigiénés szakember, dúla és még sok 
más segítő számos területről. 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK  
– KÖRÖS-KÖRÜL A VÁROS KÖRÜL 
Május 26., vasárnap 8.00–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó a tó parkolójában. Az útvonalterv 
a város körüli kör kisebb útvonal módosítá-
sokkal. Az útvonalon van lehetőség rövidíteni, 
visszafordulni. A teljes kör kb. 25 km. 
 
RONCSDERBY SZOMBATHELY 
Május 26., vasárnap 8.00 
SZABADIDŐKÖZPONT (HOMOK UTCA) 
10.00 Időmérő futamok, 11.30 Verseny, 12.30 
körül Roncsderby-felvonulás, 13.00 folytatódik 
a verseny, 18.00 Eredményhirdetés 
 
GYEREKNAP A PIACON  
– LET'S GO! ÉPÍTŐKOCKA-BÖRZE 
Május 26., vasárnap 9.00 
VÁSÁRCSARNOK 
Kincskereső piactúrával, építőkocka-börzével, 
legópartival, lufiosztással várják a gyerekeket! 
A részvételhez előzetes regisztráció szük-
séges: info@szombathelyipiac.hu 

PROGRAMAJÁNLÓ
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Idén is sokféle program, előadás, fog-
lalkozás várja a kicsiket és nagyokat 
a városi gyermeknapi forgatagon. 
Az AGORA – Művelődési és Sportházba, 
valamint a körülötte lévő területre ér-
kezőket játékország fogadja május 26-
án, vasárnap 14 órától. Lesz akadály-
pálya, logikai készségfejlesztő játszóház, 
kézműves foglalkozás, zene, bábszínház 
és buszbemutató is. 
  
A nemzetközi gyermeknapot a világ számos 
országában megünneplik, az év legkülönbö-
zőbb napjain. Az ünnepet először Törökország-
ban tartották meg 1920-ban, majd később 
a genfi Gyermekjóléti Konferencián 1925-ben. 
Az ünnep célja, hogy megemlékezzenek a világ 
gyermekeinek testvériségéről és egymás közti 
megértésről, valamint a gyermekek jóléte ér-
dekében kifejtett küzdelemről. Magyarországon 
az Országos Gyermekvédő Liga kezdeménye-
zésére már a 20. század első évtizedében is 
rendeztek gyermeknapot, azóta, ha nem is 
minden évben, de próbálták megünnepelni. 
Hazánkban 1950-től 1953-ig június első va-
sárnapján, azt követően pedig minden év má-
jus utolsó vasárnapján rendezték, illetve ren-
dezik meg a nemzetközi gyermeknapot. 
Idén május 26-án rendezik meg Szombat-
helyen a városi gyermeknapot 14-től 19 óráig 
az AGORA – Művelődési és Sportházban, illetve 

közvetlen környékén – tudtuk meg Kiss And-
reától, az AGORA közművelődési igazgatójától. 
Hozzátette, hosszú évek óta hagyomány, hogy 
az AGORA, illetve a jogelődjei szervezik meg 
a városi gyereknapot, örömet hozva kicsiknek 
és nagyoknak.  
Bár a gyermekes családok életében minden 
nap a gyerekeké, május utolsó vasárnapját 
hivatalosan is gyermeknapként ünneplik a vi-
lág számos szegletében – emelte ki Kiss And-
rea. – Ünnepeljük őket, játszunk és örülünk 
velük, kedveskedünk nekik programmal, já-
tékkal, családi együttléttel, közös élményekkel, 
sok-sok meglepetéssel és mosollyal. Az AGO-
RA – Művelődési és Sportház minden zegé-
be-zugába, a színházterem küzdőterére és 

az épület előtti térre várjuk a családokat, 
apróságokat és nagyobbacskákat, gyermek-
lelkű, játékos szülőket és nagyszülőket. 
A délután folyamán két színházi előadással 
kedveskednek a gyerekeknek. 15 órakor a Me-
sebolt Bábszínház érkezik a Manógyár – avagy 
mindenkinek vannak manói című darabbal. 

A közművelődési igazgató hoz-
zátette, hogy a bábszínházzal 
együttműködési megállapodá-
suk van több mint 10 éve, ők 
ezzel a népszerű darabbal aján-
dékozzák meg a város gyere-
keit ilyenkor. 17.30-kor pedig 
a világ legügyetlenebb, de leg-
viccesebb bűvészének inter-
aktív műsora kezdődik.  

– A tapasztalat azt mutatja, hogy ez a két 
műsor tökéletesen kiegészíti a többi progra-
mot, hiszen a játékban, a logikai fejtörőkben, 
az ügyességi feladatokban megfáradt gyere-
keknek és szülőknek jól esik egy kicsit leülni, 
megpihenni, önfeledten nevetni az előadások 
alatt – mondta Kiss Andrea. – Népi fajáté-
kokból nyílik meg a Mond(m)óka – Misi és 
Mesi fa játszóháza. 15 helyszínen többféle fa 
ügyességi játékkal kedveskednek, mely leg-
főképp az ovisoknak és a kisiskolásoknak 
szól, de kor nélkül bárki kipróbálhatja a régi 
tárgyakból újragondolt játékokat. Lesz karikás, 
lufis célbadobó, kolompokból hangjáték, gyor-
sasági csigaverseny, régi mérleggel lehet 
súlyt mérni, fateknőben halakat horgászni.  

Kinyit két kézműves foglalkoztató is, egyik 
a SZOVA Zrt. támogatásával, itt az újrahasz-
nosított tárgyakra helyezik majd a hangsúlyt, 
a másiknál pedig az AGORA-nak hála lehet 
textilből is varázsolni. A tapasztalat szerint 
többre nincs is igény egy ilyen mozgalmas 
délutánon, mivel a kicsik figyelmét maximum 
fél óráig lehet lekötni. Érkezik a Mívestár Ha-
gyományőrző Egyesület népi játszója is, ők 
is régi tárgyakkal örvendeztetik meg a kicsiket. 
Az ELTE PPK Sport- és Rekreációszervezés 
szakos hallgatóinak játékos sportfoglalkozása 
mindig népszerű: 6-8 állomásból álló ügyes-
ségi pályával készülnek, s olyan feladatokkal, 
ahol a gyorsaság is számít. A nehézségi fo-
koknak hála pedig több korosztály is kipró-
bálhatja magát a feladatokban. A Mester téren, 
a Sportház előtt a Karzat Színház jóvoltából 
kis faházak lesznek, melyekben különféle fel-
adatok várják a családokat, a megoldásukhoz 
pedig összefogásra lesz szükség. Ez főként 
az ovis korosztálynak szól, a nagyobbaknak 
8 asztalon logikai játékokkal készülnek a benti 
térben. Külön termekben pedig kisebb fog-
lalkozások is lesznek, a Logischool játékos 
programozásra hívja a nagyobbakat, sakkját-
szóteret is berendeznek. Az MSH melletti 
téren pedig meg lehet majd nézni a Bünte-
tés-végrehajtási Intézet buszát, valamint a Bla-
guss szabadidős busza is begördül majd.  
A szervezők jó időre számítanak, ha mégis 
esne az eső, a program többségét a Művelő-
dési és Sportház óvó falai között tartják meg. 

SaFó

GYEREKNAPI FORGATAG A SPORTHÁZNÁL  
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Tavaly is számos izgalmas ingyenes programmal várták a gyerekeket az AGORA – Művelődési és Sportháznál 

Lesz karikás, lufis célbadobó, 
kolompokból hangjáték,  
gyorsasági csigaverseny,  
régi mérleggel lehet súlyt mérni, 
fateknőben halakat horgászni.
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Új albummal jelentkezett a 30 éves 
Anima Sound System. A Derkovits tisz-
telgés a hősök előtt, és magán hordozza 
Prieger Zsolt szombathelyi, derkós múlt-
jának lenyomatát is. 
 
– A Derkovits album dalai azt sugallják, 
hogy a művészet társadalmi tett, nem l'art 
pour l'art. És hogy a valódi társadalomformálók 
a megidézett írók, képzőművészek, ők az igazi 
hősök – nem a politikai szereplők. 
– Társadalmilag valóban aktívabb az új album, 
lehet, hogy ezt Derkovits neve vagy a rajta 
lévő társadalomszobrász attitűdű hősök imp-
likálják. Simone Weil például részt vett a spa-
nyol polgárháborúban az anarchoszindikalisták 
oldalán, egy baloldali keresztény volt, ami 
csak Magyarországon fából vaskarika. Archi-
penko, az orosz–ukrán szobrász egészen Ame-
rikáig ment, hogy az orosz avantgárd társa-
dalomalakító funkcióját, gesztusát betöltse. 
Úgy is mondhatjuk, hogy vannak az embernek 
szerelmes, panteista, spirituális, zsidó-ke-
resztény energikusságai, és ezek egyrészt 
most összeértek, másrészt társadalompolitikai 
aktivizmussá forrtak össze – a művészet tett 
értelmében. 
– Az album címe egyértelműsíti, hogy Der-
kovits művészete meghatározó számodra; 
másrészt a Derkót, gyermekkorod színhelyét 
is behívja, a szombathelyieknek biztosan. 
A művész születésének 130. évfordulóját ün-
neplő programsorozat keretében áprilisban 
zenés-irodalmi ested volt a Képtárban. 
– Derkovits nem a legnagyobb hatásom – 
Kassáktól Duchamp-ig mindenki erősebben 
hatott rám –, de az első: ha egy kisgyerek rá-
csodálkozik a suli folyosóján a Dózsa-famet-
szetre, az nem tud szabadulni. Onnantól egyenes 
az út, főleg, ha valakinek olyan magyartanára 
volt, mint nekem Vera néni. A Derkóhoz ren-
geteg minden fűz: áprilisban egykori iskolámban 
motivációs beszélgetésen vettem részt diá-
kokkal, szülőkkel a költészet hatalmáról, azok-
ról az emlékekről, mikor az orromat rányomom 
a jégvirágos Szűrcsapó utcai ablakra, és József 
Attilán tűnődöm, és nem értem, hogy mi lehet 
a költészet, ami, mint Münchhausen bárónál, 
a saját üstökünknél fogva emel ki bennünket 
a slamasztikából – és volt egy Derkovits-estem 
a Képtárban. A 15 zenés-irodalmi estem közül 
(Hamvastól Pilinszkyn át Mészölyig) talán ez 
volt a legnehezebben megfogható, mert Der-
kovits benne van a kontextusban, a hősünk, 
ugyanakkor nem sokan tudják, hogy vannak 
versei és naplójegyzetei, amiket – Kassákkal, 
Bartókkal és József Attilával együtt – felhasz-

náltam. Úgyhogy ez most majdnem ki van pi-
pálva a lelkemben. Nagy élmény volt számomra, 
hogy ezzel foglalkozhattam. Ennek így kellett 
lennie – a várossal is jóval intenzívebb kap-
csolatom van, mint hosszú éveken keresztül: 
tavaly három irodalmi estem (Hamvas–Mé-
szöly–Kassák) volt Szombathelyen, a Savaria 
Karneválon fantasztikusan sikerült az Anima-
koncert, szeptemberben pedig – és az is jó, 
hogy a Savaria Fórumban lehet 
erről először beszélni – az új 
albumot egy Derkovits-lakó-
telepi koncertre hozzuk el. 
– A Zászlóink, ha szállnak 
dal interludként tér vissza 
az albumon játékosan-úttö-
rősen agitálva, szó van benne 
Derkovits félremagyarázásáról 
és a szabadságról, mely a kö-
zösség szabadságának feltétele – és viszont. 
– Derkovitsot a saját kora és ez a kor is ki-
köpte, mert túl rágós falat. A kollektív szabad-
ságról azt gondolom, hogy nem tudsz boldog 
lenni jóllakottan, ha más éhes. Társadalmi ak-
tivitás, ha adsz a nélkülözőnek, ha egyesületet 
alapítasz Martonvásáron, ha kimész a tünte-
tésre a Kossuth térre (ahol egyébként az album 
záró, Most kezdődik minden el dala is szólt). 
De aktivitás lehet a zene, az alkotás, a művé-
szet, ami sok mindent felszabadíthat – és ez 
lehet a szombathelyi Derkovits Gyula Általános 
Iskola kórusa, ami a remix albumon a Zász-
lóink-at fogja énekelni. Aktivitás, ha figyelmes 
vagy, ha figyelek rád, mikor bajban vagy, mikor 

felfedezésre vársz, ha támogatás kell. Ez az élet, 
ez a politikám. Nem az, ha belépek egy pártba. 
Persze szimpatizálok dolgokkal, és például azt 
gondolom, hogy Szombathely jelenlegi város-
vezetése kreatív-pozitív csapat, de átfogó, uni-
verzális koncepció a város zsákfaluságának 
megszüntetésére nincs. Pedig ezt óhajtja min-
den kreatív ember. Én arra emlékszem, hogy 
ifjúkoromban egy elnyomó korban, egy lefojtott 

sztoriban, volt Bartók Fesztivál, a meginduló 
Képtár fantasztikus kiállításai, Párizsi Magyar 
Műhely, Hegyi Lóránd, Ladik Kati, John Cage, 
Jancsó-sorozat a moziban, Marco Stroppa és 
elektronikus zene. Vagy Törőcsik András és 
Nyilasi a Rohonci úton, az Ausztria Wien ed-
zőmeccs térdig érő hóban, mikor rohantam 
a játékosok után autogramért, meg Szarka 
Zoli bácsinak rúghattam 11-eseket edzés után. 
Ők ugyanúgy hősök voltak. 
 
(A teljes interjú a https://www.savariaforum.hu/ro-
vat/derkovits-szellemeben--beszelgetes-prieger-
zsolttal-az-anima-sound-system-vezetojevel oldalon 
érhető el.)

Tar Patrícia

DERKOVITS SZELLEMÉBEN
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Prieger Zsolt: zenész-producer derkós múlttal

„Aktivitás, ha figyelmes vagy, ha 
figyelek rád, mikor bajban vagy,  
mikor felfedezésre vársz,  
ha támogatás kell.  
Ez az élet, ez a politikám.”

KRÓNIKA
2024. MÁJUS 24.

 
25



Ekler Luca távolugrásban megvédte vi-
lágbajnok címét, míg 100 méteres sík-
futásban szenzációs teljesítménnyel ért 
fel a csúcsra. 
 
A 2024-es esztendőben Japánban, méghozzá 
Kobe városában rendezik a para-atlétikai vi-
lágbajnokságot, a viadalon pedig a hatfős magyar 
küldöttség tagjaként ezúttal is szoríthatunk 
szombathelyi kiválóságunkért, a paralimpiai 
bajnok Ekler Lucáért. Luca két számban állt 
rajthoz a mostani vb-n: 100 méteres síkfutásban, 
valamint távolugrásban. Elsőként a 100 méteres 
síkfutás volt számára terítéken. Itt futamgyőz-
tesként, összesítésben a második legjobb idővel 
kvalifikálta magát a döntőbe, ahol aztán már 
nem talált legyőzőre: remek futással, 12.85-ös 
idővel utasította maga mögé kolumbiai riválisát 
és teljes a mezőnyt, s állhatott fel a dobogó 
legfelső fokára. Ezt követően jöhetett a távol-
ugrás, melyet címvédőként, s egyben paralimpiai 
címvédőként várhatott klasszisunk. Ehhez 
mérten nem is borult a papírforma, Ekler 
Luca 5.63-as eredménnyel, új világbajnoki 
csúccsal szerezte meg az aranyérmet 

a T38-as kategóriában, s így a 2019-es dubaji, 
valamint a tavalyi, párizsi vb után sorozatban 
harmadik alkalommal diadalmaskodott. Ekler 
Luca számára a folytatásban egyértelműen 

a távolugrásban megszerzett paralimpiai baj-
noki cím megvédése a cél, és síkfutásban is 
szeretné kihozni magából a maximumot. Min-
den edzőtábor, verseny ezt segíti majd. 

Malomsoki Cintia

EKLER LUCA A VILÁG TETEJÉN
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Ekler Luca megméretteti magát a legendás Gyémánt Liga soron következő fordulójában 

A Labdarúgó Diákolimpia V-VI. korosz-
tályos országos döntőjét rendezték meg 
a Király Sportlétesítményben a múlt 
hétvégén. A tornát a Váci SZC Boronkay 
György Műszaki Technikum és Gimná-
zium nyerte. 
 
Pénteken a Haladás Sportkomplexumban 
köszöntötték Szombathelyen az idei V-VI. 
korosztályos Labdarúgó Diákolimpia orszá-
gos döntőjébe jutott csapatokat. Majthényi 
László, a vármegyei közgyűlés elnöke üd-
vözölte elsőként a húsz, fináléba jutott ala-
kulat tagjait, felkészítő tanáraikat, valamint 
a szülőket. 
 
A mérkőzéseket a Király Sportlétesítményben 
rendezték meg szombaton délelőttől. Az or-
szágos fináléba végül a selejtezők után két 
vasi együttes jutott: a Celldömölki Berzsenyi 
Dániel Gimnázium és a Vas Megyei SZC Sár-
vári Turisztikai Technikum társulata. Mind-
ketten a B csoportba kerültek, sajnos csak 
a 4. és az 5. pozíciót szerezték meg a kvin-
tettben. A diákolimpia mindvégig színvonalas 

játékot hozott. Az aranyéremért vívott csatában 
a Váci SZC Boronkay György Műszaki Tech-
nikum és Gimnázium a Baranya Vármegyei 

SZC Zrínyi Miklós Gimnázium és Szakképző 
Iskola alakulatát verte. A celliek a 13., a sár-
váriak a 19. helyen zártak.

SaFó

VÁCI SIKER A FOCI DIÁKOLIMPIÁN 
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A döntőben a váciak diadalmaskodtak
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A Haladás NB III-as csapata 3-2-es ide-
genbeli sikert aratott a szezon utolsó 
idegenbeli találkozóján. 
 
A szezon utolsó előtti összecsapására készült 
a Haladás NB III-as labdarúgócsapata, amely 
ezúttal a Dorog otthonában vizitált. Az első negy-
venöt perc után a hazaiak mehettek egygólos 
előnnyel a szünetre, ám a térfélcserét követően 

jött Szabó Martin, aki villámgyorsan egalizált, 
majd fordított, amivel 2-1-re már a vasi alakulat 
vezetett. A dorogiak a 90. minutumban ugyan 
egyenlíteni tudtak, ám nem ez volt az utolsó 
említésre méltó momentum a találkozón: 
a slusszpoén, a csattanó a 94. minutumban kö-
vetkezett, Árvay Dávid köszönt be, aki így ki is 
alakította a 3-2-es végeredményt, és eldöntötte 
a győzelem, valamint a három pont sorsát.

NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 29. FOR-
DULÓ • DOROGI FC – SZOMBATHELYI MÁV 
HALADÁS VSE 2-3 (1-0) 
DOROG: Pálfi Kristóf – Forgó Gergő (Nagy-
házi Dávid, 46.), Tóth László (Hoszpodár 
Bence, 46.), Ferkó Ádám, Bokán Barnabás 
(Balla Mátyás, 57.), Harmat Zsombor (Sel-
meci József, 77.), Vígh Ádám (Ferkó Máté, 
80.), Papp Máté, Szerencsi Miklós, Barna 
Gergő, Tomás Lénárt, Tulipán Ákos, Ludvig 
Bende, Boda Máté, Berkó Ádám, Schaffer 
Gergő, Bokán Bence, Sidó Szabolcs. Edző: 
Bekő Balázs 
HALADÁS: Horváth Bendegúz – Buzás 
László (Tóth Márton, 31.), Czuczi Péter, 
Varga Csaba (Balogh Ákos, 46.), Kovács 
Bálint, Ferencz Zoltán, Szenczi Bence (Pap 
Márton, 70.), Vigh Patrik (Pataki Roland, 
86.), Árvay Dávid, Horváth Márk, Szabó 
Martin. Edző: Szenczi Imre 
Gólszerzők: Szerencsi Miklós 17., Tomás 
Lénárt 90., ill. Szabó Martin 2 (51., 53.), 
Árvay Dávid 94.

Újabb fordulót játszottak a csapatok 
a városi kispályás labdarúgó-bajnok-
ságban, mutatjuk az eredményeket. 
 
I. osztály: ATANÁCS – eSport Szombathely 
0-8 (0-3). Gól: Nagy M. 3, Horváth G. 2, Fábián 
K., Deutsch Szalai B., Tóth L. Illés Akadémia 
– Fiatalok 4-2 (0-2). Gól: Fazekas N. 2, Győrffy 
M., Szabella O., ill. Horváth A. 2 Atlantisz SÉ 
SE – LK Bulls 3-5 (1-0). Gól: Simon K., Wer-
derits B., Hende T., ill. Fülöp P. 2, Vajda M., 
Bazsó Á., Varga D. 
II. osztály: OFFICE – Ölbői Horgásztó 5-2 (1-1). 
Gól: Czimber M. 3, Pezenhofer Gy., Hende T., ill. 
Fehér K., Kovács T. Söpte-Guri Serház – Sitke 
1-3 (0-1). Gól: Pásztor L., ill. Csordás L., Gosztolya 
Á., Gyürü T. Szombathelyi Energia SE – Wanted 
FC 8-6 (3-1). Gól: Vámos M. 5, Gerencsér T. 2, 
Báder B., ill. Imre A. 2, Horváth N., Pintér M., 
Farkas A., Forgács M. Buday Autófény&Liget 
Bowling – Szikla M.F.C. 0-5 (0-1). Gól: Németh 
P. 2, Sulyok B., Sásdi D., Berta D. 
IV. osztály: Lizard Projects – Sasoló Kecskék 
11-1 (5-0). Gól: Varga N. 5, Takács Á. 2, Laki 
M. 2, Ádám V., Horváth R. ill. Horváth Zs.  

Hasak/k/ – Alcatraz-ROOF-2005 BT 13-3 
(7-3). Gól: Dobos D. 8, Gyimesi S. 2, Antal P. 
2, Horváth L., ill. Boros P. 2, Dévai A. NK Sam-
botel – Vasép-Váci FC 7-3  (4-0). Gól: Magda 
M. 3, Demeter D. 3, Borostyán B., ill. Mészáros 
R. 2, Farkas Z. ZOTU Reform Marketing KFT 
– Vegyeszöldség 5-1 (1-0). Gól: Pongrácz Zs. 
3, Joó B., Zsenák N., ill. Keringer Zs. FC Classic 
– Füles FC 0-5 (0-0). Gól. Jónás Cs. 2, Kovács 
J., Beke P., Derdák D. 
Öregfiúk: Savaria Honvéd – Young Boys 
Szombathely 2-3 (0-0). Gól: Novák T. 2, ill. 
Czibók A. 2, Czibók R. Vasi Korall KFT – Joy 
Food 3-0 Faterok – Old Time PP Trans 5-1 
(3-1). Gól: Alföldi Z. 2, Alföldi B. 2, Vajda Sz., 
ill. Badics T. Falco-Piac Café – Aptív Öregfiúk 
3-0 Tenisz FC – Carpolír FC 4-6 (2-3). Gól: 
Mihók Cs. 3, Enzsöl G., ill. Kovács L. 3, Tóth 
Gy., Kovács Sz., Makó Z. 
Senior: Borbarátok – Örökifjak 0-4 (0-3). Gól: 
Németh J. 2, Steiner Zs. 2 HB United – Pro-
fit-Adó BT. 5-4 (2-1). Gól: Keringer Zs. 2, Dr. 
Kövesdi Z., Dezanits Z., Bognár L., ill. Bereczky 
L. 2, Kovács A., Baumann E. Savaria Honvéd 
Senior – Vörös Proletár 0-3 (0-2). Gól: Varga 

P., Halmosi G., Bozsoki A. Joy Food Senior – 
Falcold 3-2 (1-1). Gól: Borhy Sz., Lévai J., Ká-
rász F., ill. György T., Németh Z.  

SaFó

14 GÓL AZ ENERGIA – WANTED MECCSEN
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Malomsoki Cintia

NBIII.: HALADÁS-GYŐZELEM DOROGON
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Szabó Martin két góllal vette ki a részét a szombathelyiek sikeréből
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A múlt szombaton délután ünnepélyes 
keretek közt felavatták a Haladás pálya 
mögött a Szabó Éva sétányt. Köszöntő-
beszédet dr. László Győző, Szombathely 
sportügyekért is felelős alpolgármestere, 
Kelemen Krisztián önkormányzati kép-
viselő és Szabó Hajnalka, a Haladás VSE 
Tenisz Szakosztályának elnöke mondott. 
 
Szabó Éva 1945-ben született Szombathelyen. 
Másfél évtizeden át, 1964 és 1979 között szerepelt 
a válogatottban. A világ legjobbjai között is ered-
ményesen szerepelt – volt 37. is a világranglistán 
–, Monte Carlóban elődöntős, a Roland Garroson 
és a nagy római salakpályás viadalon egyaránt 
negyeddöntős hellyel büszkélkedhetett, a konti-
nensbajnokságokról nyolc érmet tudhatott ma-
gáénak. A Vasasnál töltött két évtized (1964–85) 
előtt és után a Haladás VSE teniszezője volt – 
a szombathelyi klub ontotta a nagyszerű játé-
kosokat. Játszott, edzősködött, vezette a szak-
osztályt is. 2022 novemberében hunyt el. 2024 
februárjában a közgyűlés – Kelemen Krisztián 
javaslatára – egyhangúlag úgy döntött: a Fürdő 

utcai hídtól a Bartók Béla körútig húzódó Perint-
parti sétányt Szabó Éva teniszezőről nevezik el. 
– Éva nénit volt szerencsém személyesen is 
ismerni – egyedi jelenség volt, aki hatalmas 
űrt hagyott maga után. Sportszerűség, fegye-
lem, bajtársiasság és humor, így tudnám őt 
leginkább jellemezni – fogalmazott dr. László 

Győző alpolgármester. Kelemen Krisztián Sza-
bó Éva sportsikereit ismertette, Szabó Haj-
nalka, a Haladás VSE Tenisz Szakosztályának 
elnöke köszönetet mondott mindazoknak, aki 
a példaértékű sportoló méltó megemlékezé-
séhez hozzájárultak. A rendezvény végén le-
leplezték az emléktáblát.

Krilov István

FELAVATTÁK A SZABÓ ÉVA SÉTÁNYT
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Szabó Hajnalka, Kelemen Krisztián és dr. László Győző a táblaavatás után
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú 
Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. május 
28-án (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fo-
gadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt idő-
pontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, 
és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

Ágh Ernő Péter Szombathely 12. sz. választókerületének önkormányzati 
képviselője 2024. május 28-án (kedden) 17.00–18.00 óra között a Pető-
fi-telepi Közösségi Házban (Szombathely, Halastó u. 37.) fogadóórát tart. 
Vendég: Lenkai Nóra, a Fidesz–KDNP polgármesterjelöltje. 

Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária Szombathely 8. sz. választókerületének 
önkormányzati képviselője fogadóórát tart 2024. május 29-én (szerdán) 
15.30–17.00 óra között a Városháza földszintjén lévő Eszter teremben 
(Szombathely, Kossuth L. u. 1–3.). 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú 
Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. június 
4-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fo-
gadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt idő-
pontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, 
és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú 
Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. június 
11-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fo-
gadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt idő-
pontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, 
és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!

ANYAKÖNYVI HÍREK 2024. MÁJUS 21.
SZÜLETÉS: Szabó Zoltán és Horváth Edit fiai: Zente és Zoltán 
(ikrek), Kiss Balázs Gyula és dr. Szalai Adrienn leánya: Flóra, László 
Attila és Orosz Noémi fia: Ádám, Hetényi Gábor Marcell és Szijártó 
Szilvia leánya: Luca Emma, Danyi András István és Banai Márta 
leánya: Márta Rozália, Pásztor László és Veres Timea fia: Máté, 
Saeid Mostafa Magdy Mohamed és Vidra Erika fia: Nazir, Murai 
Gábor Zsolt és Bödör Nikolett fia: Gábor, Szigethy Antal László és 
Pálfi Nikoletta fia: Máté, Vidos Ádám és Simon Ramóna fia: Olivér, 
Muladi Sándor és Holpert Mónika leánya: Nara, Kiss László és 
Baksa Vivien fia: Levente, Nagy László Richárd és Varga Loretta 
Virág leányai: Manka és Zoé (ikrek), Kovács Tamás és Mészáros 
Ildikó leánya: Fanni Lilla, Szabó Tibor és Baranyai Petra fia: Olivér, 
Kovács Márton és Horváth Zsuzsanna leánya: Anna, Burszán Attila 
Károly és Kapronczai Fanni leánya: Elina Anna, Horti Miklós és 
Horváth Alexandra leánya: Mila, Németh Richárd Zoltán és Pintér 
Petra Anita leánya: Kira Olívia, dr. Tálas Kolos István és Némethy 
Zsófia Terézia leánya: Polett, Horváth Csaba és Luif Szabina fia: 
Szilveszter, Dénes Lajos Attila és Kósa Adrienn leánya: Anna Szofia, 
Őri Zoltán és Csonka Krisztina leánya: Szofi, Györök Márk és Kutasi 
Zsuzsanna leánya: Emma, Hajdu Péter és Pálinkás Vivien leánya: 
Lara, Földi Dávid és Pap Martina leányai: Szofi és Bori (ikrek), 
Szabó Zsolt és Juhos Anita leánya: Kitti, Rigó Zsolt és Horváth 
Barbara fia: Miron, Kisfaludy Milán és Milisits Anna fia: Csanád  

HÁZASSÁG: Rácsik Ádám és Csonka Zsanett, Bakonyi Erik Norbert 
és Sulyok Regina, Devecseri Dániel Krisztián és Fedor Nikolett 
Alexandra, Horváth Miklós László és Bella Zsanett, Grabarits Imre 
János és Biliczki Andrea, Bedő Balázs és Weszelovits Mónika, 
Nagy Károly és Bognár Helga 

HALÁLESET: Pál Zoltánné Móricz Zsuzsanna, Szárnyas János, 
Patyi Zoltánné Könczöl Márta Mária, Kiss Károly, Ávár Tibor, 
Körtvélyes László, Róka Miklós, Csonka József, Steier Imre
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Az SZKKA honlapján közölte a hírt: meg-
találták a megoldást, így Sárváron fogják 
játszani az NB I-es meccseiket. Dr. Ne-
mény András, Szombathely polgármes-
tere úgy nyilatkozott: május végén a vá-
rosi közgyűlés tárgyal arról, hogy 
az SZKKA az Arénában játszhasson, ő 
támogatja is majd ezt. A városvezető 
szerint Pődör Zoltán eredetileg is Sár-
várra akarta vinni a meccseket. 
 
A múlt héten a kéziklub politikai közleményt 
tett közzé, amelyben dr. Nemény Andrást 
tették felelőssé, hogy az SZKKA nem tudja 
majd az Aréna Savariában rendezni az NB I-
es meccseit, így az egyesület nem kapott li-
cencet. Dr. Nemény András polgármester va-
sárnap tételesen cáfolta a klub állításait, 
kiemelve azt: a klub ingyenes használatot 
kért május 6-án keltezett levelében; ilyen 
esetben nem a polgármester dönt, hanem 
a közgyűlés; a májusi közgyűlés tárgyalja 
a klub beadványát dr. Nemény András javaslata 
alapján; a városvezető támogatja kérést. 
A polgármester írt arról is, hogy a Fidesz 
képviselőjelöltjeként induló Pődör Zoltán 
szerint politikát kevertek a sportba. „Pödör 
Zoltán azzal vádol minket, hogy politikát vi-
szünk a sportba. Ezt visszautasítom. Az azon-
ban tény, hogy ő a klub tiszteletbeli elnökének 
a Fidesz választókerületi elnökét kérte fel, 
hogy aztán saját maga séi lakosként Fidesz-
színekben elinduljon a Szentkirályi városré-
szen az önkormányzati választáson. Tény, 
hogy a meccseken a Fidesz polgármester-
jelöltjét szerepelteti, a választás előtt három 
héttel pedig igaztalan támadást indít sze-
mélyem ellen.” 
Az SZKKA honlapján kedden írták meg, hogy 
„a licenckérelmünk is már a hiánypótló sza-
kaszban jár, ezért a klubvezetésnek más meg-
oldást kellett találnia. A vármegyében még 
a Sárvár Aréna az, amely megfelel a szövetség 
kritériumainak és sikerült is megállapodást 
kötnünk, hogy a következő idényben Sárváron 
rendezhessük a hazai NB I-es bajnoki mér-
kőzéseket. Előzetes egyeztetések alapján 
az MKSZ is el fogja fogadni az általunk megjelölt 
új helyszínt, így megkaphatjuk a licencet az NB 
I-re, ami azt jelenti, hogy jelen állás szerint 
a Sárvár Arénában fogjuk játszani a hazai mecs-
cseinket a 2024/25-ös NB I-es idényben.” 
Dr. Nemény András szerdán kiemelte: va-
sárnap ő nagy nyilvánosság előtt tette a kö-
zösségi oldalán a kijelentéseit, azaz, hogy 
május végén a városi közgyűlés tárgyal arról, 
hogy az SZKKA az Arénában játszhasson, és 

természetese ő támogatni is fogja ezt. Alá-
húzta: Pődör Zoltán május 6-án kereste meg 
őt, egy ilyen kérdésre azonban nem lehetett 
nyomban válaszolni. Az Aréna játékideje 
igencsak foglalt, ott szerepel például az újabb 
bajnoki címet szerző Falco is. A polgármester 
eredményesen egyeztetett az Aréna és a ko-
sárklub vezetésével is, és sikerült megtalálni 
a megoldást, amit a közgyűlés elé terjeszt 
majd. Dr. Nemény András egyébként úgy véli, 
eredetileg is Sárvárra akarta vinni a meccse-
ket az SZKKA első embere. 

A polgármester szerint a valódi kérdés az, 
hogy az eredeti licenckérelemben milyen mér-
kőzéshelyszínt adott le Pődör Zoltán, jelenleg 
ugyanis már a második kör zajlik, ez jár le 
június 5-én. Hozzátette: arra gyanakszik, hogy 
Pődör Zoltán már korábban megegyezett a sár-
váriakkal, és azután küldte el csak a kérdését 
neki. A polgármester szerint arról van szó, 
hogy Pődör nem akarja, hogy átvilágítsák 
a csapat működését, inkább elviszi a meccse-
ket Sárvárra. Mitől fél Pődör? – tette fel a kér-
dést végül a városvezető.

SaFó

SZKKA: HOL LESZ A HAZAI PÁLYA?
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Hol lesz az immár NB I-es SZKKA hazai pályája ősztől?

Kispesten is nyert a csapat 
A női NB/I B-s kézibajnokság 29. fordulójában a bajnok SZKKA a Kispest ellen lépett 
pályára ma este. Az első félidőben még tartotta magát a házigazda, de Vida Gergő 
alakulata ezúttal sem hibázott. Pődör Rebeka kezdte meg a gólgyártást, aztán felváltva 
estek a találatok, így az 5. percben 3-4 állt az eredményjelzőn. A folytatásban is 
tartotta magát a házigazda – jött egy rövidzárlat mindkét oldalon, öt percig nem zörrent 
meg egyik háló sem, ekkor kért időt Béki Nagy Bertalan, a piros-feketék vezetőedzője 
(10. p.: 4-6). A kispestiek erőre kaptak, a vasiak kettős emberhátrányba kerültek, 
a 12. percre pedig elolvadt a mieink előnye (7-7). A játékvezetők ismét kétperces bün-
tetéssel sújtották a vasiakat, Kiss révén pedig átvette a vezetést a fővárosi alakulat – 
Vida Gergő 8-7-es állásnál kért időt. A félidő feléhez érve még mindig a hazaiak 
vezettek (17. p.: 11-10), aztán sikerült átvenni a vezetést Törökéknek, de nagyon 
küzdött a bennmaradásért harcoló Kispest (22. p: 13-13). A játékrész hajráját megnyomták 
Pálffyék, így a szünetre 17-19 volt az állás. Gyors gólváltással folytatódott a meccs, 
és a későbbiekben is fej-fej mellett haladtak a felek (38.p.: 24-25). A hazai időkérés 
a szombathelyieknek használt inkább, Pődörék megléptek öttel (43. p.: 24-29) – ekkora 
előnnyel még nem vezettek a szombathelyiek. A hajrára aztán tovább növelte előnyét 
az SZKKA, amely megnyerte a 29. bajnoki mérkőzését is. 
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Szombathelyen a Kecskemét, míg a „hí-
rös városban” a zöld-fehérek diadal-
maskodtak 3-1-re, így összesítésben 
1-1-re áll az aranyéremért folytatott 
küzdelem. 
 
Döntőjéhez érkezett az élvonalbeli futsalbaj-
nokság, a Haladás együttesének pedig ezúttal 
a Kecskemét testén keresztül vezet az út 
a címvédéshez. Mivel az alapszakasz után 
a rájátszást is magabiztosan nyerte a szom-
bathelyi alakulat, így az első felvonást a Ha-
ladás Sportkomplexumban rendezték. 
Kevés helyzettel indult a találkozó, elsőként 
Dróth Zoltán lövését jegyezhettük fel egy szép 
lefordulást követően. A folytatásban aztán 
Vatamaniuc-Bartha Dávid szerezhette volna 
meg a vezetést a zöld-fehérek számára, ke-
csegtető próbálkozása azonban a kapu fölé 
szállt. Rigó Lászlónak és Alasztics Marcellnek 
is oroszlánrésze volt abban, hogy 0-0 volt 
az állás, mindketten óriási védéseket mutattak 
be, előbbi Hadházi Sándor ziccerénél és Vas 
Ádám szabadrúgásánál is óriásit mentett. Fe-
szültté vált a hangulat, sok szabálytalanság 
tarkította az összecsapást, s bár a játékrész 
végét nagyon megnyomta a címvédő, 0-0-ról 
következett a második etap. Ez aztán finoman 
fogalmazva sem úgy indult, ahogyan azt a Ha-
ladás szerette volna: egy kapuskidobás után 
Bíró Attila szinte lehetetlen szögből talált be, 
vezetéshez juttatva ezzel az alföldi alakulatot. 
Vérszemet kapott a Kecskemét, Alasztics 
Marcellnek egymás után háromszor is bra-
vúrra volt szüksége, de Rutai Balázs próbál-
kozásnál Rigó-kapusnak is a helyén kellett 
lennie. A 25. percben aztán Bíró Attila hatalmas 
szabadrúgásával megduplázták előnyüket 
a kecskemétiek, a hazaiaknak pedig még na-
gyobb intenzitással, fordulatszámmal kellett 
játszaniuk. Ez meg is tették, Sipos Gergő 

lövésénél a gólvonal elől mentettek a ven-
dégek, közel volt a szépítéshez a HVSE. Bő 
nyolc perccel a találkozó vége előtt aztán öt 
a négy elleni játékra váltottak a zöld-fehérek, 
aminek meg is lett a gyümölcse: Vas Ádám 
volt eredményes, 1-2 állt az eredményjelző 
táblán. A kékmezesek sem ülhettek a babér-
jaikon, Luiggi Longo nagy ziccerben bombázott 
fölé, majd jött a 38. minutum, amikor Bíró 
Attila megszerezte csapata és saját maga 
harmadik gólját is, amivel visszaállította a két-
gólos különbséget. Ezt követően kisbüntetőből 
még zárkózhatott volna a Haladás, ez azonban 
kimaradt, az első felvonást így a ScoreGoal 
nyerte 3-1 arányban. Három nappal később 
aztán Kecskeméten mérkőztek meg a csa-
patok, a címvédő szeme előtt pedig kizárólag 

egy cél lebegett: visszavenni a pályaelőnyt és 
kiegyenlíteni a párharcot. Ez az összecsapás 
is óvatos játékkal kezdődött, Tomic szabad-
rúgásánál viszont közbe kellett avatkoznia 
Alasztics Marcellnek. A HVSE Henrique Diniz 
helyzetével reagált, majd Sipos Gergő révén 
a vezetést is megszerezte, 0-1 volt az állás 
a 3. percben. Óriásit csatáztak a felek, a két 
kapuvédő ezúttal is főszereplő volt, a vendégek 
dolgát pedig nem könnyítette meg, hogy már 
nagyon hamar elérték a négy szabálytalan-
ságot. Felipe Conde fiai az előny birtokában 
is rendületlenül mentek előre, sokat tett azért, 
hogy még a szünet előtt növelje a különbséget, 
ám végül egygólos vezetéssel mehetett pi-
henőre. A térfélcsere után a faultoké volt a fő-
szerep, majd igazi tűzijátékot rendeztek 
a szombathelyiek a házigazda kapuja előtt. 
Ami akkor nem sikerült, az Vas Ádám okos 
szabadrúgása után igen, amivel már kétgólos 
volt a fehérmezesek előnye. Ezt követően 
újabb nagy vasi lehetőség maradt ki, amit 
meg is büntetett a Kecskemét: Pál Patrik mó-
dosította 1-2-re az eredmény. Ment előre 
az egyenlítésért a vendéglátó, Henrique Diniz 
és Vatamaniuc-Bartha Dávid remek összjátéka 
után azonban utóbbi gólja gyorsan lehűtötte 
a kedélyeket (1-3). A végén még tovább nyit-
hatta volna az ollót a Conde-legénység, amely 
végül 3-1-es idegenbeli győzelemmel egalizált. 
A párharc lapzártánk után, csütörtökön este 
20 órás kezdettel folytatódott, méghozzá a Ha-
ladás Sportkomplexumban.

Malomsoki Cintia

EGYENLÍTETT A HVSE A DÖNTŐBEN
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Vas Ádám mindkét mérkőzésen bevette a kecskeméti kaput

FÉRFI FUTSAL NB I. DÖNTŐ 1. MÉRKŐZÉS • HALADÁS VSE – SG KECSKEMÉT FUTSAL 1-3 (0-0) 
HALADÁS: Alasztics – Luiggi Longo, Hajmási, Vas, Rutai, Gyimesi, Kovács, Szalmás, Dróth, Henrique 
Diniz, Sipos, Körmendy, Vatamaniuc-Bartha, Hadházi. Edző: Felipe Conde 
KECSKEMÉT: Rigó – Bíró, Pál, Fekete, Tomic, Krajcsi, Hajnal, Bencsik, Kajtár, Suscsák, Haász, 
Nádudvari, Szabó. Edző: Koós Károly 
Gólszerzők: Vas 34., ill. Biró 3 (21., 25., 38.) 
 
FÉRFI FUTSAL NB I. DÖNTŐ 2. MÉRKŐZÉS • SG KECSKEMÉT FUTSAL – HALADÁS VSE 1-3 (0-1) 
KECSKEMÉT: Rigó – Bíró, Pál, Fekete, Tomic, Krajcsi, Hajnal, Gondi, Becsik, Kajtár, Suscsák, Haász, 
Nádudvari, Szabó. Edző: Koós Károly 
HALADÁS: Alasztics – Henrique Diniz, Vatamaniuc-Bartha, Hadházi, Rutai, Homlok, Kovács, Szalmás, 
Luiggi Longo, Hajmási, Dróth, Sipos, Körmendy, Vas. Edző: Felipe Conde 
Gólszerzők: Pál 28., ill. Sipos 3., Vas 26., Vatamaniuc-Bartha Dávid 34. 
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A múlt héten nem csak a pályán zajlottak 
az események. Szerdán tulajdonosi 
egyeztetést tartottak, amelyen a druk-
kerek is képviseltették magukat. A klub 
közleményben tudatta: az MLSZ Fel-
lebbviteli Bizottságához fordul a licence 
megszerzése érdekében. Predrag Bosnjak 
alakulata, noha vasárnap kikapott a Ro-
honci úton az Ajkától, jobb gólkülönbsége 
miatt minden bizonnyal bennmarad a má-
sodosztályban. Már, ha lesz licence. 
Hárman elköszöntek a csapattól… 
 
A múlt szerdán dr. László Győző, városunk 
sportügyekért is felelős alpolgármestere 
az alábbi közleményt juttatta el szerkesztősé-
günkhöz: „A mai napon a Haladás Labdarúgó 
Kst. tulajdonosi egyeztetésére került sor, javas-
latunkra (eleget téve a szurkolói körök meg-
keresésének) a szurkolók képviselőinek bevo-
násával. A licenc iránti fellebbezést a társaság 
benyújtja, a többségi tulajdonos Homlok Zsolt 
pedig további tárgyalásokat folytat reménybeli 
támogatók bevonására a pénzügyi helyzet sta-
bilizálása érdekében. Ígéretet kaptunk, hogy 
a hátralévő két mérkőzést a csapat le fogja ját-
szani, valamint a szurkolók képviselőit a május 
28-án esedékes taggyűlésre is meg fogják 
hívni. Ahogy ígértük, továbbra is a szurkolók 
bevonásával fogunk eljárni városunk labdarú-
gócsapata érdekében. Hajrá Haladás!” 
Szerdán este a klub is közleményt adott ki. 
„Ma rendkívüli tulajdonosi egyeztetésen 

tárgyaltak arról, hogy a Szombathelyi Haladás 
Kft. a következő szezonra vonatkozó licenc 
kérelme az MLSZ Elsőfokú Licencadó Bizott-
sága részéről 2024.05.10-én elutasításra ke-
rült, a pénzügyi kritériumok nem megfelelő-
sége miatt. Az indoklásban a reklámbevételek 
elmaradása a legfontosabb ok, ami alapján 
az Elsőfokú Licencadó Bizottság nem látja 
kellően alátámasztottnak a „vállalkozás foly-
tatásának elvét.” A döntés ellen 8 napon belül 
lehet fellebbezni, amelynek határideje 
2024.05.18. (szombat) Pénzügyi és bevételi 
szempontból a Klub legfontosabb értéke a ver-
senyrendszerben való indulási joga (licence), 
amelyből a férfi felnőtt csapat NB II-es, a női 
felnőtt csapat NB I-es, valamint a jelenleg 
Vas megye 1. osztályt megnyerő csapatnak 
esélye van az NB III-as licenc megszerzésére. 

A tulajdonosok az egyeztetésen felvetett ja-
vaslatokat megvitatták és kijelentették, hogy 
a klubot a jövőben is működtetni kívánják és 
ezt a licenckérelem fellebbezésében minden-
képpen rögzíteni kérik. A Klub jogi képviselője 
és az ügyvezető a fellebbezés dokumentációját 
az egyeztetés alapján összeállítja, majd meg-
küldi az MLSZ Fellebbviteli Bizottságának 
az előírt határidőig. A tagi egyeztetésen a tu-
lajdonosok közös döntése alapján a szurkolók 
képviselői is részt vettek 2 fővel, akiket a má-
jus 28-án tartandó Taggyűlésre is meghívtak.”  
Döntés csütörtökre vagy péntekre várható. 
Szerdán három játékos bontott szerződést 
a klubbal: Pálfi Donát, Vanja Zvekanov és Mohos 
Barnabás már biztosan nem lép pályára Gyir-
móton. Vasárnap az utolsó bajnokijára készül 
a csapat.

SaFó

BIZONYTALAN A HALADÁS JÖVŐJE
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A szurkolók kitartanak a csapat mellett

SZOMBATHELYI HALADÁS – FC AJKA 1-3 (1-0) • Szombathely, Haladás Sportkomplexum. 
1576 néző. Vezette: Molnár Attila (Vörös Dániel, Bertalan Dávid) 
HALADÁS: Pálfi – Beronja (Szakály 59.), Jagodics M., Ene, Bolla – Zvekanov (Jancsó 76.), Erdei C. – 
Nyíri, Rácz B., Horváth R. (Rétyi 55.) – Katona I. (Pintér 76.) Megbízott edző: Bosnjak Predrag 
AJKA: Szabados – Babos (Forgó 89.), Tar, Jagodics B., Csemer – Kenderes (Görgényi 69.), Csizmadia Z. 
– Tóth G., Zsolnai R., Nagy K. (Pantovic 80.) – Szarka Á. (Borsos 69.). Vezetőedző: Schindler Szabolcs 
Góllövők: Nyíri 11., illetve Csizmadia 58., Zsolnai 76., Pantovics 95. • Kiállítva: Bolla 59. 

Vereség az utolsó hazain 
Csaknem 1600 néző szurkolta végig 
a kilencven percet a múlt vasárnap 
este a Rohonci úton. A mieink a szü-
netben még vezettek, de a vendégek 
fordítottak, és elvitték a pontokat. A Ha-
ladás jobb gólkülönbségének köszön-
hetően úszhatja meg a kiesést. Az utol-
só bajnokit vasárnap 17.00 órakor 
rendezik Gyirmóton.
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